

अख़बद भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शनिवार 25 मई 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

कोई बरामदगी नहीं हुई तो जो भी गिरफ्तार हुए हैं उन्हें छोड़ दीजिए : केजरीवाल

नई दिल्ली दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के अनुभवी चोर वाले बयान पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि यह एक संकेत है कि प्रधानमंत्री ने स्वीकार कर लिया है कि कथित शराब घोटाला फर्जी है। केजरीवाल ने इस मामले में गिरफ्तार सभी लोगों को रिहा करने का आग्रह किया है।

मुख्यमंत्री केजरीवाल ने शुक्रवार को एक वीडियो संदेश में कहा कि भाजपा चिल्ला रही है कि 100 करोड़ रुपये का घोटाला हुआ है लेकिन अभी तक कोई पैसा बरामद नहीं हुआ है। केजरीवाल ने कहा कि वे (भाजपा) पिछले दो साल से शोर मचा रहे हैं कि दिल्ली में शराब घोटाला हुआ है। उन्होंने मुझे, संजय सिंह, मनीष सिरोदिया को गिरफ्तार कर लिया। देशभर में 500 से ज्यादा छापे मारे गए। केजरीवाल ने कहा कि वे (भाजपा) कहते हैं कि मैंने सौ करोड़ रुपये की रिश्वत ली है। अभी थोड़े दिन पहले बोले कि 1100 करोड़ रुपये की रिश्वत ली गई है। उन्होंने कहा कि ऐसे में बड़ा प्रश्न है कि जब रिश्वत ली गई तो वह पैसा कहीं रखा भी तो गया होगा। देशभर में 500 से ज्यादा छापे मारे गए लेकिन इन्हें एक पैसा भी बरामद नहीं हुआ। हमने कहीं खर्च तो किया होगा इन्हें कहीं खर्च का हिसाब-किताब भी नहीं मिला। उल्लेखनीय है कि केजरीवाल इस मामले में एक जन तक अंतरिम जमानत पर हैं। केजरीवाल के इस दावे के बारे में पूछे जाने पर कि केंद्रीय जांच एजेंसियों को कथित शराब घोटाला मामले में एक पैसा भी नहीं मिला और उन्होंने झूठा मामला बनाया, प्रधानमंत्री ने कहा, हफ्तक अनुभवी चोर के पास कई सुविधाएं होती हैं। एक पूर्व सरकारी अधिकारी को जानता है कि किसी मामले में ईडी और सीबीआई कैसे आगे बढ़ेंगी, वह बहुत कुछ छिपा सकता है। उन्होंने कहा कि कल एक इंटरव्यू में प्रधानमंत्री से पूछा गया कि केजरीवाल कर रहे हैं कि मामले में कोई सबूत नहीं मिला है। प्रधानमंत्री ने कहा कि कोई पैसा नहीं मिला क्योंकि केजरीवाल एक अनुभवी चोर हैं। उन्होंने कहा कि यह गलत गिरफ्तारियों को सही साबित करने का एक बयान है। केजरीवाल ने कहा कि उन्होंने (प्रधानमंत्री) स्वीकार किया कि कोई बरामदगी नहीं हुई है।

जनता तीसरी बार कांग्रेस को रिजेक्ट करने जा रही: मोदी

पांच चरणों के चुनाव में भाजपा-नीत एनडीए बहुमत से ज्यादा सीटें जीत चुका है: पीएम मोदी

मंडी

भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने हिमाचल प्रदेश के मंडी में शुक्रवार को एक चुनावी जनसभा में कहा कि देश लगातार तीसरी बार कांग्रेस को रिजेक्ट करने जा रहा है। पांच चरणों के चुनाव में भाजपा-नीत एनडीए बहुमत से ज्यादा सीटें जीत चुका है। अब हिमाचल की चारों सीटें जीत कर सोने पे सुहागा हो जाएगा। उन्होंने कहा कि हिमाचल प्रदेश में चार शून्य की हैट्रिक लगने वाली है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि अयोध्या में भव्य राम मंदिर का निर्माण पांच साल के संघर्षों के बाद हुआ है। इस बीच कई पीढ़ियां संघर्ष करते हुए खप गईं। उन्होंने कहा कि हिमाचल प्रदेश राम मंदिर निर्माण की संकल्प भूमि है। क्योंकि वर्ष 1989 में पालमपुर में भाजपा के राष्ट्रीय अधिवेशन में जो निर्णय हुआ था, उसने इतिहास रचा है। पालमपुर में ही अयोध्या में भव्य राममंदिर बनाए जाने का संकल्प लिया गया था। जो अब बन कर तैयार हो गया है। उन्होंने कहा कि आपके वोट की ताकत से ही अयोध्या में रामलला भव्य मंदिर में विराजमान हुए हैं। इससे जहां सारा देश खुश है वहीं पर कांग्रेस खुश नहीं है। उन्होंने कहा कि आपके वोट की ताकत से ही अयोध्या में राममंदिर बना है, जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद-370 की दीवार को गिरा दिया, पूर्व सैनिकों को वन रैंक वन



गठबंधन वाले आरक्षण छीनकर अपने खास वोट बैंक को देना चाहते हैं: मोदी

शिमला/एजेंसी

भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कांग्रेस और ईडी गठबंधन को स्वार्थी एवं अवसरवादी करार दिया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस घोर सांप्रदायिक, जातिवादी और परिवारवादी पार्टी है। कांग्रेस एवं उसके साथी एमसी, एसटी और ओबीसी से आरक्षण छीनकर अपने खास वोट बैंक को देना चाहते हैं। संबिधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर ने आरक्षण का प्रावधान किया लेकिन कांग्रेस के लोग इसको खत्म कर अपने वोट बैंक मुस्लिम जेहादियों को देना चाहते हैं। प्रधानमंत्री मोदी



ने शिमला लोकसभा क्षेत्र के नाहन में शुक्रवार को भाजपा प्रत्याशी सुरेश कश्यप के समर्थन में आयोजित चुनावी जनसभा में कहा कि कांग्रेस की सरकार ने कर्नाटक अपने वोट बैंक मुस्लिम जेहादियों को देना चाहते हैं। प्रधानमंत्री मोदी

मुस्लिमों को दे दिए। ऐसा ही पश्चिम बंगाल में भी देखने को मिला है। पश्चिमी बंगाल की सरकार ने 77 मुस्लिम जातियों को ओबीसी का आरक्षण दे दिया था। दो दिन पहले कलकत्ता हाई कोर्ट ने 77 मुस्लिम जातियों के आरक्षण

को खत्म किया लेकिन वहां की मुख्यमंत्री हाई कोर्ट के आदेश को भी नहीं मान रही हैं और संविधान की धृजियां उड़ाई जा रही हैं। ईडी गठबंधन के घटक दल अपने वोट बैंक को खुश करने के लिए ऐसी हरकतें कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने 60 साल तक सामान्य वर्ग के गरीबों की परवाह नहीं की। यह भी नहीं सोचा कि उनको भी आरक्षण की जरूरत है। मोदी ने सामान्य वर्ग के आर्थिक रूप से कमजोर लोगों को 10 फीसदी आरक्षण का प्रावधान किया और देश में कोई झगड़ा नहीं हुआ।

पेंशन देने के साथ ही भारत आज दुनिया की पांचवीं आर्थिक ताकत बना है। महिलाओं के लिए

विधानसभा और लोकसभा में आरक्षण दिया गया है। मोदी ने कहा कि कांग्रेस को एक ऐसा भारत

चाहिए जिसमें गरीबी हो, संकट हो और समस्याएं हों। कांग्रेस विकास का रिवर्स गियर लाना चाहती है।

कांग्रेस चुनावों में कह रही है कि सत्ता में आने पर अनुच्छेद 370 को वापस लाएंगे।

कांग्रेस को भारत मात की जय और वंदे मातरम कहने में दिक्कत: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी



प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि हिमाचल प्रदेश सीमा से सटा राज्य है और यहां के लोग एक मजबूत और ताकतवर सरकार का मतलब जानते हैं। उन्होंने कहा कि मोदी आपके लिए आप की बाजी लगा देगा लेकिन आप पर कभी संकट नहीं आने देगा। आपने कांग्रेस का तौर देखा है जब एक कमजोर सरकार देश में होती थी और पाकिस्तान हमारे सर पर चढ़कर नाचता था। कांग्रेस की कमजोर सरकार दुनिया में गुहार लगाती फिरती थी लेकिन हमने निश्चित किया कि भारत अब दुनिया के पास भीख नहीं मांगेगा। भारत अपनी लड़ाई खुद लड़ेगा और फिर भारत ने

पाकिस्तान में घुसकर आतंकियों को मारा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस को भारत माता की जय और वंदे मातरम कहने से दिक्कत है। ऐसी कांग्रेस कभी हिमाचल का भला नहीं कर सकती। मोदी ने कहा कि हिमाचल की सीमाएं पड़ोसी देशों सेटी हैं और कांग्रेस ने देश के सीमावर्ती इलाकों को अपने हालत पर छोड़ दिया था। कांग्रेस शासन में सीमावर्ती इलाकों पर सड़कें नहीं बनाई गईं। हमारी सरकार के कार्यकाल में सीमाओं पर सड़कें व आधारभूत ढांचा मजबूत किया गया और सीमा पर रहने वाले लोगों का जीवन आसान हुआ है।

रामेश्वरम कैफे ब्लास्ट केस में एनआईए ने एक और आतंकी को दबोचा, मामले में 5वीं गिरफ्तारी

नई दिल्ली

राष्ट्रीय जांच एजेंसी ने एक मार्च को बेंगलुरु के रामेश्वरम कैफे विस्फोट मामले में एक और आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। इसके साथ ही इस मामले में पकड़ा जाने वाला यह पांचवां आरोपी है। एजेंसी ने एक बयान में कहा, कर्नाटक के हुबली शहर के रहने वाले 35 साल के शोएब अहमद मिर्जा उर्फ छोटे को पहले लश्कर-ए-तैयबा के द्वारा आतंकी साजिश केस में दोषी ठहराया गया था। आतंकी साजिश केस में पूर्व दोषी बहा है आरोपी बयान में आगे कहा गया है, "रामेश्वरम कैफे ब्लास्ट मामले में चार



राज्यों में बड़े पैमाने पर कार्रवाई की गई, इसके तीन दिन बाद एनआईए ने शुक्रवार को एक और आरोपी को गिरफ्तार किया। आरोपी की पहचान लश्कर-ए-तैयबा द्वारा आतंकी आरोपी मुर्ताविर् हुसैन शाजिब के साथ कोलकाता में उसके ठिकाने से गिरफ्तार किया गया था।

आया है कि शोएब अहमद मिर्जा जेल से छूटने के बाद इस नई साजिश (रामेश्वरम कैफे ब्लास्ट) में शामिल हो गया था। राष्ट्रीय जांच एजेंसी ने कहा कि साल 2018 में शोएब ने आरोपी अब्दुल मथीन ताहा से दोस्ती की और उसे विदेश में रहने वाले एक संदिग्ध ऑनलाइन हैडलर से मिलवाया। एजेंसी ने आगे बयान में कहा है कि मिर्जा ने हैडलर और अब्दुल मथीन ताहा के बीच एफ़्टर-एड संचार के लिए एक ई-मेल आईडी भी बनाकर दी, जिसे 12 अप्रैल को सह-आरोपी मुर्ताविर् हुसैन शाजिब के साथ कोलकाता में उसके ठिकाने से गिरफ्तार किया गया था।

नाबालिग के पिता समेत छह आरोपी 7 जून तक न्यायिक हिरासत में, पुलिस ने एफआईआर में जोड़ी नई धाराएं

पुणे

पुणे की एक विशेष अदालत ने कार दुर्घटना मामले में छह आरोपियों को 7 जून तक न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। हिरासत में भेजे गए लोगों में आरोपी नाबालिग के पिता भी हैं। पुणे पुलिस ने इस मामले की एफआईआर में आरोपी के पिता, बार के मालिक और मैनेजर के खिलाफ आईपीसी की धारा 420 और महाराष्ट्र प्रतिबंधित कानून की धारा 65 (ई) और 18 को भी जोड़ दिया है। इस मामले में पुलिस जांच पर लगातार सवाल खड़े हो रहे हैं। इस बीच एक



अधिकारी ने बताया कि नाबालिग आरोपी के खिलाफ खून की रिपोर्ट के अलावा और भी कई सबूत हैं। वहीं, उन्होंने यह भी कहा कि अभी तक की जांच में ये बात भी निकलकर सामने आ रही

है कि आरोपी के पिता ने इस दुर्घटना के बाद अपने बेटे की जगह ड्राइवर बदलने की कोशिश की थी। हमारे पास सीसीटीवी फुटेज पुणे सीपी अमितेश कुमार ने

शुक्रवार को एक प्रेस कॉन्फ्रेंस की। उन्होंने कहा, "हमारे पास सीसीटीवी फुटेज हैं, जिसमें नाबालिग शराब पीता हुआ दिख रहा है। मैं यह कहना चाहता हूँ कि इस मामले में हमारे पास सिर्फ रक्त रिपोर्ट ही नहीं बल्कि और भी कई सबूत हैं। नाबालिग अपने होश में था। ऐसा नहीं था कि वह लोग इतने नशे में थे कि उन्हें कुछ समझ नहीं आ रहा था। उन्हें इस बात की पूरी जानकारी थी कि उनके आचरण के कारण धारा 304 कैब जैसी घटना हो सकती है। थाने में पिच्चा पार्टी के मामले में कोई सबूत नहीं है।"

अगर सीमाएं सुरक्षित रहतीं तो और तेजी से प्रगति करता भारत: डोभाल

नई दिल्ली

राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) अजीत डोभाल ने कहा कि पिछले 10 सालों में देश तेजी से सशक्त हुआ है। हालांकि, अगर हमारे देश की सीमाएं अधिक सुरक्षित, सुरचित और प्रतिकूल कब्जेवाली नहीं होतीं, तो भारत ने अधिक प्रगति से प्रगति की होती। उन्होंने कहा, "जमीन पर जो कब्जा है वही अपना है, बाकी तो सब अदालत और कचहरी का काम है। उससे फर्क नहीं पड़ता।" 21वें अलंकरण समारोह में सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) की ओर से आयोजित रूतमजी मेमोरियल लेक्चर में शुक्रवार को एनएसए डोभाल ने कहा कि भारत की आर्थिक प्रगति अधिक रफ्तार पकड़ती अगर देश की सीमाएं अधिक सुरक्षित रहतीं। निकट भविष्य में हमें नहीं लगता कि हमारी सीमाएं इतनी सुरक्षित हो जाएंगी कि हम तेजी से आर्थिक विकास कर सकें। इसलिए सीमाओं पर तैनात सैन्य बलों के कंधों पर अत्यधिक भार आ गया है। उन्हें हमेशा 24x7 सतर्क रहना पड़ता है। उन्हें हर वक्त हमारे शपथी हितों को देश की सुरक्षा का ध्यान रखना होता है। देश की सीमाएं अत्यधिक महत्वपूर्ण इसलिए हैं, क्योंकि वह



हमारी संप्रभुता को परिभाषित करती हैं। उन्होंने कहा कि पिछले दस सालों में भारत सरकार ने सीमाओं की सुरक्षा पर बहुत ध्यान दिया है। इसी अवधि में हमारी राष्ट्रीय ताकत बढ़ी है। भारत बहुत तेजी से बदल रहा है। अगले दस सालों में हम 10 ट्रिलियन डॉलर इकोनॉमी हो जाएंगे। साथ ही दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन जाएंगे, जोकि बहुत बड़ी बात है। उन्होंने कहा कि भारत के पास सबसे बड़ा कार्यबल है। इसके साथ ही उच्च तकनीक के आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस, सेमीकंडक्टरों, क्वांटम कंप्यूटिंग और रक्षा व सुरक्षा निर्माण के विभिन्न क्षेत्रों में भारत के पास हेब होगा। इस बदलते भारत में समृद्धि कुछ हद तक सुरक्षा की भी गारंटी बनेगी। उन्होंने कहा कि भारत ने इसी साल 31 मार्च तक 2.5 अरब डॉलर के हथियारों को निर्यात किया है।

ईडी ने दिल्ली हाई कोर्ट में के. कविता की जमानत याचिका का किया विरोध

नई दिल्ली

ईडी ने दिल्ली आबकारी घोटाला के मनी लॉड्रिंग मामले में बीआरएस नेता के. कविता की जमानत याचिका का विरोध किया है। ईडी ने कहा कि कविता की जमानत याचिका पर दिल्ली हाई कोर्ट में दायित्व अपने जवाबी हलफनामे में कहा है कि जमानत पर रिहा होने की स्थिति में आगे की जांच पर गंभीर असर पड़



सकता है। जमानत याचिका पर अगली सुनवाई 27 मई को होगी।

के. कविता ने सीबीआई और ईडी दोनों के मामले में जमानत याचिका दायर की है। इस पर हाई कोर्ट ने ईडी के मामले में 10 मई को, जबकि सीबीआई के मामले में 16 मई को नोटिस जारी किया था। ईडी ने कहा है कि के. कविता तेलंगाना की काफी प्रभावशाली महिला हैं और उन्होंने काफी गंभीर अपराध किया है। वे गवाहों को प्रभावित करने के साथ ही साक्ष्यों से छेड़छाड़ कर सकती हैं।

आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस से लैस होगा दूरदर्शन, देश के किसानों को बड़ा तोहफा

दूरदर्शन किसान 26 मई को दो एआई एंकर को करेगा लॉन्च, दोनों देश-विदेश की 50 भाषाओं में बातचीत करने में सक्षम

नई दिल्ली

दूरदर्शन 26 मई को एक और उपलब्धि हासिल करने जा रहा है। नौ साल की अपार सफलता के बाद डीडी किसान 26 मई को नए रंग-रूप और नए अंदाज में देश के किसानों के बीच आ रहा है। यह जानकारी आज केंद्र सरकार के पत्र सूचना कार्यालय (पीआईबी) की विज्ञापित में दी गई है। यह बदलाव देश के किसानों को सबसे बड़ा तोहफा होगा। पीआईबी की विज्ञापित के



अनुसार, आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) के इस युग में यह देश का पहला सरकारी टीवी चैनल बनने जा रहा है जहां

एआई एंकर पर सभी की निगाहें रहेंगी। दूरदर्शन किसान दो एआई एंकर एआई कृष और एआई भूमि लॉन्च करने जा रहा है।

दोनों न्यूज एंकर एक कंप्यूटर हैं, जो हबहु इंसान की तरह ही हैं और इंसानों की तरह ही काम कर सकते/सकती हैं। यह एंकर बिना रुके या फिर बिना थके 24 घंटे और 365 दिन न्यूज पढ़ सकते हैं। किसान दर्शक इन्हें कश्मीर से तमिलनाडु और गुजरात से अरुणाचल प्रदेश तक देश के सभी राज्यों में देख पाएंगे। ये एआई एंकर देश-विदेश में हो रहे कृषि अनुसंधान, अनाज मॉडलों में हो रही उठापटक या फिर मौसम की फेरबदल, हर आवश्यक जानकारी किसानों तक पहुंचाएंगे। इन एंकर की एक खास बात यह भी है कि ये देश-विदेश की पचास भाषाओं में बात कर सकते हैं। डीडी किसान का मुख्य मकसद: डीडी किसान देश का एक मात्र टीवी चैनल है, जिसकी स्थापना भारत सरकार ने किसानों के लिए की गई। इस चैनल की स्थापना 26

हेमकुंड साहिब यात्रा: श्रद्धालुओं का पहला जत्था रवाना

चमोली/जोशीमठ

पवित्र हेमकुंड साहिब यात्रा के लिए शुक्रवार को गुरुद्वारा गोविंदघाट से पंच प्यारों की अगुवाई में श्रद्धालुओं का पहला जत्था रवाना हुआ। गुरुद्वारा प्रबंधक सेवा सिंह और बौकेटीसी के उपाध्यक्ष किशोर पंवार ने जल्ये और उन्होंने काफी गंभीर अपराध किया है। वे गवाहों को प्रभावित करने के साथ ही साक्ष्यों से छेड़छाड़ कर सकती हैं।

गई हेमकुंड साहिब के कपाट 25 मई को सुबह 9.30 बजे खोले जाएंगे। श्रद्धालुओं की यात्रा को सुगम एवं सुरक्षित बनाने के लिए राज्य सरकार एवं जिला प्रशासन की ओर से यात्रा मार्ग पर विभिन्न व्यवस्थाओं को लेकर पुख्ता प्रबंध किए गए हैं। हेमकुंड साहिब यात्रा के लिए सुरक्षा के दृष्टिगत शुरुआती दिनों में प्रतिदिन 3500 श्रद्धालुओं की सीमा भी निर्धारित की गई है।

औद्योगिक क्षेत्र में पेड़ से लटकता युवक का शव

अखंड भारत संदेश

नैनी। नैनी औद्योगिक क्षेत्र के बजहा गांव में शुक्रवार को एक 20 वर्षीय मजदूर का शव आम के बाग में फांसी के फंदे पर लटकता हुआ मिलने से हड़कंप मच गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम के लिए भेज दिए। वहीं मृतक के परिजनों में कोहराम मचा रहा।

जांचकारी के मुताबिक औद्योगिक क्षेत्र के बजहा गांव के रहने वाले कई लोग तड़के सुबह शौच आदि करने के लिए गांव के समीप ही आम के बाग की ओर गए हुए थे। तभी उन्होंने देखा कि बाग में स्थित एक आम के पेड़ पर साड़ी की मदद से एक युवक फांसी के फंदे पर झूल रहा है। जिससे वहां पर भारी हड़कंप मच गया और लोगों की भारी भीड़ जमा हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और उसे नीचे उतरा गया, लेकिन उसकी मौत हो चुकी थी। जांच के दौरान कुछ दूरी पर साइकिल बरामद हुआ और तलाशी

जांच में जुटी पुलिस, परिजनों में मचा रहा कोहराम



के दौरान मोबाइल फोन मिलाने पर उसकी पहचान हो पाई। सूचना मिलने पर मृतक के परिजन कई लोगों के साथ घटित घटनास्थल पर पहुंचे और शव की पहचान करछना थाना क्षेत्र के जोकरनई गांव निवासी नीरज प्रजापति (20) पुत्र रामधनी प्रजापति के रूप में करते हुए दहाड़ मार कर

रोने बिलखने लगे। मृतक पांच भाइयों व दो बहनों में चौथे नंबर पर था। मृतक के छोटे भाई सूरज प्रजापति ने बताया कि वह बोते कई दिनों से रौंहा ग्राम प्रधान के यहां मजदूरी का कार्य करता था। गुरुवार को वह काम पर नहीं गया था। दोपहर बाद लगभग 3:00 बजे वह घर से बिना बताए

गंगा स्नान के दौरान गहरे पानी में डूबने से युवक की मौत, परिवार और गांव में मचा कोहराम

घटना करछना थाना क्षेत्र के डीहा गंगा घाट की

प्रयागराज। घटना करछना थाना क्षेत्र के डीहा गंगा घाट पर स्नान करने गया एक युवक गहरे पानी में समा गया। जिससे डूबने से उसकी मौत हो गई। युवक के डूब जाने से परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। घटना की सूचना स्थानीय पुलिस को दी गई मिली जानकारी के अनुसार करछना थाना क्षेत्र के सेमरहा गांव निवासी देवेश कुमार तिवारी (18) पुत्र रमेश तिवारी शुक्रवार को गंगा स्नान के लिए डीहा गंगा घाट पर गया था। स्नान के दौरान देवेश गहरे पानी में समा गया। जिससे डूबने से उसकी मौत हो गई। युवक की मौत से परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। सूचना पुलिस को दी गई है। पुलिस और गोताखोर मौके पर पहुंचे। गोताखोरों ने घंटों मशक्कत कर देवेश के शव को बाहर निकाला और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

साइकिल द्वारा चला गया। इधर देर शाम तक जब वह घर पर नहीं पहुंचा तो परिजनों उसके मोबाइल फोन पर संपर्क किया, लेकिन कॉल रिसेव नहीं हो पाया। जबकि घटनास्थल से करीब एक किलोमीटर दूरी पर उसके बड़े भाई का ससुराल भी है। नीरज की मौत कैसे हुई और वह किन परिस्थितियों में यहां पर पहुंचा और वह साड़ी कहाँ से उसे मिला की फांसी का फंदा लगा लिया। नीरज की मौत एक रहस्य बना हुआ है। हालांकि पोस्ट मार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही स्पष्ट हो पाएगी कि उसकी मौत कैसे हुई है। जबकि परिजन किसी से भी रंजित आदि होने की बात से साफ इनकार किए हैं। हालांकि फौरी तौर पर फांसी ही प्रतीक हो रही है। फिर भी पुलिस के साथ ही सूचना मिलने पर फारिसिक विभाग की टीम मौके पर पहुंची और बारीकियों से जांच पड़ताल की। वहीं पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम के लिए भेज दिए।

25 मई को सभी मतदाता गण राष्ट्रहित के लिए मतदान अवश्य करें : समाजसेवी सुधीर शर्मा



नैनी। नैनी चक रघुनाथ में समाजसेवी सुधीर शर्मा जिला पंचायत अध्यक्ष अरवल बिहार ने अपने निवास स्थान पर अपने समर्थकों के साथ बैठक कर मतदान प्रतिशत बढ़ाने की चर्चा किया। समाजसेवी सुधीर शर्मा ने कहा कि सभी नैनी शहरवासियों व नगर वासियों से निवेदन कर 25 मई को सभी मतदाता गण अपने मत का राष्ट्रहित के लिए प्रयोग

लालापुर पुलिस मतदान को लेकर मुस्तेद

प्रयागराज। लालापुर पुलिस ने शुक्रवार को होने वाले लोकसभा चुनाव को स कुशल सम्पन्न कराने के लिए क्षेत्र के अति सवेदनशील, व सवेदनशील पोलिंग बूथ का ए सी पी बारा संतलाल सरोज ने सुरक्षा का जायजा लिया क्षेत्र की पोलिंग बूथ पर केंद्रीय सुरक्षा बल तैनात रहेंगे ए सी पी बारा संतलाल सरोज ने बताया सभी लोग भय मुक्त होकर मतदान करें, किसी प्रकार की अराजकता स्वीकार नही की जाएगी, चाहे कितना भी प्रभावशाली व्यक्ति क्यों न हो शांति पूर्वक मतदान करें। थानाध्यक्ष अजय मिश्रा का कहना है क्षेत्र के सभी पोलिंग बूथ पर सुरक्षा के कड़े इंतजाम हैं। सभी मतदाता निष्पक्ष, व निडर होकर मतदान करें, मतदान केंद्र पर किसी प्रकार की अराजकता बर्दास्त नही की जाएगी तनिक भी सूचना मिलने पर सख्त से सख्त बिधिक कार्यवाई की जाएगी।

विकास के मुद्दों से कोसों दूर धर्म व जाति की राजनीति में उलझी इलाहाबाद संसदीय सीट की सियासत

संतोष यादव	
करछना, प्रयागराज। इलाहाबाद	संसदीय लोकसभा 52 की सीट की सियासत अब चुनाव प्रचार के आखिरी दौर में ध्रुवीकरण पर आकर टिक गई है। भाजपा कार्यकर्ता एक तरफ जहां राम मंदिर एवं हिंदू-मुस्लिम और श्रीराम मंदिर के नाम पर मतदाताओं को सहजने की कोशिश में लगे हैं, वहीं गठबंधन प्रत्याशी शिक्षा, स्वास्थ्य, रोजगार, नैनी में बंद उद्योगों को चालू करने के वादे के दम पर यमुनापार में सभी जातियों को एकजुट कर मतों को सहजने का पुरजोर प्रयास कर रहे हैं। हालांकि इलाहाबाद संसदीय सीट में भाजपा आलाकमान द्वारा नीरज त्रिपाठी के नाम की घोषणा होने के पूर्व दो दर्जन से अधिक कार्यकर्ताओं ने टिकट के लिए आवेदन किया था, लेकिन टिकट की घोषणा होते ही बड़े नेताओं द्वारा अंदर ही अंदर भितरघात की सुगुणाहट सुरु हो गयी कुछ बड़े नेताओं के भितरघात से भी भाजपा प्रत्याशी को कड़ी चुनौतियों का सामना भी करना पड़ सकता है। भाजपा और गठबंधन दोनों ही प्रत्याशियों द्वारा क्षेत्र में पूरा दम
क्षेत्र की प्रमुख समस्याएं	<ul style="list-style-type: none"> प्रमुख संपर्क मार्गों की बढाहली उद्योग रोजगार का अभाव बंद मिलों को दुबारा चालू करना चिकित्सा
कुल मतदाता-लगभग 1800000	<ul style="list-style-type: none"> ब्राह्मण-350000 भूमिहार-100000 एससी-350000 ठाकुर-600000 यादव-225000 मुस्लिम-175000 वैश्य-100000 कायस्थ-50000 पाल-60000 कुशावाहा-80000 (अनुमानित)



लगा दिया गया है। 2024 का चुनाव विकास के मुद्दे से हटकर धर्म और जाति में उलझ कर रह गया है। पिछले 2022 के विधानसभा चुनाव में पांच में चार विधानसभा में जीत-हार का अंतर महज पांच से दस हजार वोटों से तय हुई थी। इस बार इलाहाबाद संसदीय सीट के चुनाव में बसपा चुनाव से एकदम बाहर दिख रही है। विकास, सुरक्षा, शिक्षा, स्वास्थ्य के मुद्दे मतदान की तारीख नजदीक आते-आते गायब होते नजर आ रहे हैं और सारे प्रत्याशी धर्म और जाति की राजनीति कर वोटों का ध्रुवीकरण करने में जुटे हैं। भाजपा ने पूर्व राज्यपाल केसरी



नाथ त्रिपाठी के पुत्र नीरज त्रिपाठी को मैदान में उतारा है, जिनका राजनीतिक अनुभव न के बराबर है वहीं दूसरी ओर गठबंधन प्रत्याशी के रूप में आठ बार विधायक दो बार लोकसभा सांसद और एक बार राज्य सभा सांसद रह चुके कुंवर रेवती रमन सिंह के पुत्र 2 बार विधायक और मंत्री रह चुके उज्ज्वल रमन सिंह को मैदान में उतारकर चुनाव को बड़ा ही दिलचस्प बना दिया है। इलाहाबाद संसदीय सीट की सियासत में जीत का सहरा किसके सिर बंधेगा, इसका आंकलन करना बेहद ही कठिन है, यह चार जून को ही पता चलेगा।

तेज रफ्तार अनियंत्रित रोडवेज बस की टक्कर से दो बाइक सवार युवक घायल

मौके पर रास्ता अवरुद्ध कर रहे उग्र लोगों ने पुलिस से बवाल करते हुए किया पत्थरबाजी दो को पुलिस ने भेजा जेल

अखंड भारत संदेश

मेजा। तेज रफ्तार अनियंत्रित रोडवेज बस की टक्कर से बाइक सवार दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पहुंची मेजारोड चौकी पुलिस दोनों घायलों को अस्पताल भिजवा दिया।

उल्लेखनीय है कि करछना थाना क्षेत्र के बीरपुर गांव निवासी गोरिलाल पटेल (33) तथा कर्ण पटेल (19) चंद्र भान सिंह का पूरा शुक्रवार को बाइक से मेजा रोड शादी की सामग्री खरीदारी करने के लिए जा रहे थे जैसे ही दोनों बाइक सवार राष्ट्रीय राजमार्ग 76 के मेजारोड प्लाईओवर ब्रिज पर चढ़े ही थे कि चुनौती ड्यूटी में होमागडों को ले जा रही औरैया



परिवहन विभाग की बस अनियंत्रित होकर बाइक सवारों को जोरदार टक्कर मार दिया। जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना मिलने पर चौकी प्रभारी मेजा रोड अरविंद

मौजूद लोग रोडवेज बस को न हटने की जिद पर अड़े रहे। जिसकी जानकारी प्रभारी निरीक्षक मेजा राजेश उपाध्याय को दी गई गौरतलब है कि थाना प्रभारी मेजा पूरी पुलिस टीम के साथ घटनास्थल पर पहुंचे और उग्र भीड़ से मान मनोबल करते हुए रास्ता जाम न करने की नसीहत देते रहे। लेकिन उग्र लोग पुलिस से ही उलझ गए और नौबत हाथपाई की आ गई। इस दौरान उग्र लोग रेलवे ट्रैक पर पहुंच कर पुलिस पर पत्थर बाजी करने लगे। अंततः पुलिस ने बल का प्रयोग करते हुए तीन-चार लोगों को गिरफ्तार कर बस को थाने ले आए जिसमें दो लोगों के विरुद्ध मेजा पुलिस कार्यवाही करते हुए केस दर्ज कर जेल भेज दिया है।

नैनी शिवनगर में चोरों ने बंद मकान को बनाया निशाना

नैनी। नैनी कोतवाली क्षेत्र के देवरख रोड के समीप शिवनगर मोहल्ले के गली नंबर तीन निवासी कुंवर सिंह अपनी पत्नी शांति देवी का इलाज कराने हेतु कानपुर स्थित अपनी बेटी के घर पर मकान में ताला बंद कर इन दिनों गए हुए हैं। शुक्रवार सुबह जब पड़ोसी सोकर उठे तो बंद मकान का ताला टूटा देख दंग रह गए। वह मोबाइल फोन के द्वारा भुक्तभोगी परिजन सहित उनके नैनी में रहने वाले रिश्तेदारों को सूचना दी। बताया जाता है कि चोर मौका पाते ही बीती रात बंद मकान का ताला तोड़कर अंदर दाखिल हो गए। आशंका जताई जा रही है कि चोर नकदी सहित व अन्य सामानों पर हाथ साफ कर फरार हो गए। हालांकि चोर किन-किन सामानों पर हाथ साफ कर फरार हुए हैं। यह तो पीड़ित परिवार के आने के बाद ही पूरी तरह से जानकारी हो पाएगी। वहीं सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटित वारदात की जांच पड़ताल की।

आज से बढ़ेगी गर्मी, मौसम विज्ञानी बोले- गर्मी के साथ उमस करेगी परेशान

प्रयागराज। प्रयागराज में आज (25 मई) से गर्मी और बढ़ेगी। धूप और भीषण गर्मी के साथ उमस भी होगी जिससे लोग का स्वास्थ्य भी बिगड़ सकता है। आज से नौताप शुरु होने से लोग गर्मी से बेहाल दिखेंगे। तापमान में भी वृद्धि होगी। मौसम विभाग के मुताबिक, हीट वेव (लू) का असर सीधे शरीर पर पड़ेगा। चिकित्सक भी सलाह दे रहे हैं कि घर से तभी निकलें जब बहुत जरूरी हो। आज मतदान होने के कारण बड़ी संख्या में लोग बाहर निकलेंगे लेकिन प्रयास करें कि घर से बाहर निकलने पर छाता से या गमछे से पूरा शरीर कवर कर लें ताकि धूप से बचा सके। शुक्रवार को भी अधिकतम तापमान 42-43 डिग्री सेल्सियस रहा, आज इसमें 2 से 3 डिग्री सेल्सियस वृद्धि होगी। इलाहाबाद विश्वविद्यालय के प्रोफेसर व मौसम विज्ञानी शैलेंद्र राय बताते हैं कि आने वाले दिनों में भीषण गर्मी पड़ने वाली है। दरअसल, बंगाल का खाड़ी में बन रहा चक्रवात मध्य भारत में आने वाला है। इस बार बारिश भी खूब होने की संभावना है। शरीर में न होने पाए पानी की कमी : मौतौलाल नेहरू मंडलीय अस्पताल के फिजिशियन डॉ. केके मिश्रा बताते हैं कि इस गर्मी और तेज धूप में पानी की कमी शरीर में न होने पाए। बीच-बीच में पानी जरूर पीएं, जरूरी हो तभी घर से बाहर निकलें।



जिलाधिकारी नवनौत कुमार चहल की ओर से गर्मी और लू से बचाव में संबोधित सुझाव भी जारी किए हैं। उनकी ओर से अपील की गई है कि भीषण गर्मी, गर्म हवा व लू से अपना बचाव करें। गर्म हवाओं से बचने के लिए खिड़की को रिफ्लेक्टर जैसे एल्यूमीनियम की पन्नी, गते से ढककर रखें, ताकि बाहर की गर्मी को अंदर आने से रोका जा सके। खिड़कियों और दरवाजों पर जहां से गर्म हवाएं आती हैं वहां काले परदे लगाकर रखना चाहिए। आपात स्थिति से निपटने के लिए प्राथमिक उपचार का प्रशिक्षण लें। बच्चों तथा पालतू जानवरों को कभी भी बंद वाहन में अकेला न छोड़ें। जहां तक संभव हो घर में ही रहें तथा सूर्य के ताप से बचें।

सबसे पहले मतदान फिर जलपान : डॉ अमित

सहस्रों। हरि ओम हॉस्पिटल सहस्रों बाईपास पर शुक्रवार को मतदाता जागरूकता गोष्ठी आयोजित किया गया। गोष्ठी की अध्यक्षता करते हुए डॉ अमित यादव ने लोगों में अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि प्रत्येक व्यक्ति का यह परम कर्तव्य है कि अपने मत का समय से प्रयोग करें। उन्होंने लोगों को जागरूक करते हुए कहा पहले मतदान करें फिर जलपान। लोकतंत्र के इस महापर्व पर मतदान करने की अपील करते हुए उन्होंने कहा प्रत्येक मतदाता का परम कर्तव्य है कि राष्ट्र निर्माण में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करते हुए जिम्मेदारी को निभाएं। इस मौके पर डॉक्टर ए.के. मिश्रा ने कहा कि लोकतंत्र में एक-एक वोट का महत्व होता है तथा प्रत्येक व्यक्ति अपने मताधिकार का प्रयोग जरूर करें। राष्ट्र को आगे ले जाने एवं नवनिर्माण में सहयोग प्रदान करें। उन्होंने कहा देश हित में एक अच्छी योग्य सरकार के लिए अपने मत का प्रयोग करते हुए अपनी अहम भूमिका निभाएं। इस अवसर पर नीरज पांडे, राजेश कुमार, जय सिंह, शिवम पाल, पिंटू, पंकज, सोहनलाल केसरवानी एवं अजय सहित आदि लोग जागरूक होते हुए गोष्ठी में उपस्थित रहे।

महिला के साथ दुराचार की कोशिश मुकदमा दर्ज

मऊआइमा। खेत गयी महिला के साथ एक युवक महिला के साथ दुराचार की कोशिश किया। महिला ने मुकदमा दर्ज करा दिया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम सकरामऊ निवासनीय एक महिला का आरोप है कि वह खेत पर गयी थी ?आरोप है कि गांव का एक युवक उसकी जमीन में पटख कर दुराचार की कोशिश किया। विरोध करने पर मारा पीटा तथा बोलने पर जान से मारने की धमकी दी। शोर मचाने पर युवक ने उसे मार पीट कर भाग गया। महिला ने मऊआइमा थाने में गांव के मान सिंह पुत्र राम बहादुर के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है। पुलिस आरोपी की तलाश में जुटी हुई है।

श्री संस्कार वाटिका न्यास के सफलतम चार वर्ष पूर्ण होने पर एक कन्या की शादी कराई



नैनी। नैनी श्री संस्कार वाटिका न्यास एक सामाजिक संगठन है जो निःशुल्क छात्र-छात्राओं को शिक्षा देने का काम करती है। संस्था इस मई के महीने में अपनी चौथी वर्षगांठ मना रही है। उक्त अवसर पर संस्था में पढ़ रही बच्ची नदिनी जो अशोक नगर की रहने वाली है जिसके पिता आधे शरीर से दिव्यांग हैं और माता जी का असमय निधन हो चुका है उस बेसहारा



सामाजिक संगठन गरीब कन्या की शादी आगे भी करवाती रहेगी, मुख्य संरक्षक अर्पित तिवारी लड़की के अभिभावक बन कर शांतिपुरम के निवासी अभयराज के साथ विवाह संपन्न कराया गया संस्था के अध्यक्ष अभिनव शर्मा ने कहा मेरे लिए यह भावुकता का क्षण है। आगे और सुंदर स्वरूप देने का प्रयास करना है। संस्था के मुख्य



संरक्षक अर्पित तिवारी का कहना है कि संस्था में पढ़ रही बेटी की विदाई में कभी बाधा नहीं आने दी जाएगी। संरक्षण मंडल: वाशुदेव ओझा, आदित्य प्रताप मिश्रा, अभिषेक मिश्र, मल्लुजय पार परमार, सदीप कुमार, अभिषेक आर्या, पंकज वर्मा सहित संस्था के समस्त छात्र-छात्राएं ग्राम वासियों के बीच विटिया के सुख सुविधा के सारे सामान देकर विदा किया गया।

लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 : इलाहाबाद और फूलपुर में वोटिंग आज

चार केंद्रों से रवाना हुई पोलिंग पार्टियां बनाए गए हैं 2241 मतदान केंद्र

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। इलाहाबाद और फूलपुर संसदीय सीटों पर आज यानी 25 मई को मतदान होना है। इसके लिए तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। शुक्रवार को पोलिंग पार्टियां मतदान कराने के लिए ईवीएम तथा अन्य दस्तावेज लेकर रवाना हो गईं। इसके लिए शहर में चार केंद्र बनाए गए हैं, यहाँ से मतदान कार्मिक अपने-अपने मतदान स्थल पर पहुंच जायेंगे। जिला निर्वाचन अधिकारी नवनीत सिंह चहल ने संबंधित अधिकारियों की जिम्मेदारियां तय कर दी है। परेड ग्राउंड, केपी इंटर कॉलेज, तपकेपस व नार्दन रीजनल इंस्टीट्यूट ऑफ प्रिंटिंग एंड टेक्नोलॉजी के मैदान से



पोलिंग पार्टियां रवाना होंगी। सबसे ज्यादा भीड़ परेड ग्राउंड से होगी क्योंकि यहां से पांच विधानसभा क्षेत्रों में लगे मतदान कार्मिक रवाना हो गए

परेड ग्राउंड से मेजा करछना, बारा, कोरांव, प्रतापपुर और हांडिया, केपी कॉलेज से इलाहाबाद पश्चिमी, उत्तरी और दक्षिणी एएनएनआईटी से

फाफामऊ और सोरांव तथा नार्दन रीजनल इंस्टीट्यूट ऑफ प्रिंटिंग एंड टेक्नोलॉजी के मैदान से फूलपुर में लगे मतदान कार्मिक रवाना होंगे।

मतदाता पहचान पत्र नहीं तो इन्हें दिखाकर कर सकेंगे वोटिंग

मतदाता पहचान पत्र नहीं है तो 12 अन्य तरह के पहचान पत्र में से कोई एक को दिखाकर वोट डाला जा सकेगा। ये पहचान पत्र आधार कार्ड, मनरेगा जॉब कार्ड, फोटोयुक्त बैंक पासबुक, श्रम विभाग की ओर से जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, डीएल, पैन कार्ड, एनपीआर के अंतर्गत आरजीआई की ओर से जारी स्मार्ट कार्ड, पासपोर्ट, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज, केंद्र, राज्य सरकार, लोक उपक्रम, पब्लिक लिमिटेड कंपनियों की ओर से जारी फोटोयुक्त पहचान पत्र, यूडीआईडी कार्ड, सांस्कृतिक विधायकों के पहचान हैं।



बाईपास होकर कानपुर से आएंगी-जाएंगी रोडवेज बसें, धूमनगंज में दोपहर बाद से डायवर्जन

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। मतदान के बाद मुंडेरा मंडी में ईवीएम जमा कराए जाने के दौरान यातायात व्यवस्था सुचारु रखने के लिए धूमनगंज में दोपहर बाद डायवर्जन लागू किया गया है। इसके तहत कानपुर से आने और जाने वाले वाहन कोखराज बाईपास होकर आवागमन करेंगे। इनमें रोडवेज बसें भी शामिल हैं। मतदान के बाद शनिवार को शाम छह बजे से मुंडेरा मंडी समिति धूमनगंज में ईवीएम जमा कराई जाएगी। इसे देखते हुए मंडी समिति के पास समस्त प्रकार के रोडवेज बस/इलेक्ट्रिक बस/सिटी बस एवं भारी वाहन/पासधारक वाहन/ हल्के वाहन / समस्त प्रकार

के चार पहिया वाहन इत्यादि का आवागमन प्रतिबंधित किया गया है। साथ ही सभी प्रकार के वाहनों का डायवर्जन दोपहर तीन बजे से ईवीएम जमा कराए जाने तक किया जाएगा। यह डायवर्जन निम्न प्रकार से है। शहर की ओर से मंडी समिति मुंडेरा बाजार व कानपुर रोड की ओर जाने वाले समस्त प्रकार के वाहनों को हाईकोर्ट पानी टंकी चौराहा से डायवर्ट कर जोगीवीर, लुकरगंज, चकिया, राजरूपपुर, झलवा, कटहुला मोड़ से एयरपोर्ट होते हुए थाना पिपरी के सामने से होते हुए पुरामुफती से गंतव्य के रोडवेज बस/इलेक्ट्रिक बस/सिटी बस एवं भारी वाहन/पासधारक वाहन/ हल्के वाहन / समस्त प्रकार

आयोग चौराहा, फाफामऊ, नबावगंज बाईपास से कोखराज होकर जाएंगी कानपुर, फतेहपुर से प्रयागराज शहर की ओर आने वाले समस्त प्रकार के वाहनों का डायवर्जन कोखराज से होगा, जो कोखराज से नबावगंज बाईपास, फाफामऊ होकर शहर आएंगी। डीजल, पेट्रोल, गैस टैंकरों व नो इन्ट्री पासधारक समस्त प्रकार के वाहनों/ट्रकों का आवागमन दोपहर तीन बजे से ईवीएम जमा होने तक शहर क्षेत्र में प्रतिबंधित रहेगा। डीजल, पेट्रोल, गैस टैंकरों का आवागमन इंडिय ऑयल प्लांट झलवा, कटहुला मोड़ से एयरपोर्ट होते हुए थाना पिपरी के सामने से होकर कराया जाएगा।

मतदान केंद्रों पर प्राथमिक उपचार को तैनात रहेगी टीम

प्रयागराज। लोकसभा चुनाव को लेकर स्वास्थ्य विभाग की ओर से भी तैयारी की गई है। मतदान केंद्रों पर पैरामेडिकल की टीम प्राथमिक उपचार के लिए तैनात रहेगी। मतदान केंद्र के पास की रहने वाली आशा और एएनएम की भी तैनाती की गई है। स्वास्थ्य विभाग के नोडल अधिकारी डॉ. राकेश पांडेय के अनुसार अग्रिम स्थिति में उपचार के लिए बाहर बने के लिए बमरौली एयरपोर्ट पर एक एयर एंबुलेंस शनिवार सुबह से शाम तक मौजूद रहेगी। एयर एंबुलेंस की व्यवस्था निर्वाचन आर लेख की ओर से की गई है। साथ ही भगवतपुर स्थित 100 बेड अस्पताल में 24 डॉक्टरों की ड्यूटी आठ-आठ घंटे के लिए

लगाई गई है। मुंडेरा मंडी में पंडाल में चार डॉक्टरों की टीम पैरामेडिकल स्टाफ के साथ मौजूद रहेगी। शुक्रवार को मतदान ड्यूटी के रवानगी स्थल पर भी डॉक्टरों की टीम पैरामेडिकल स्टाफ के साथ मौजूद थी। सीएमओ डॉ. आशु पांडेय के निर्देश पर जिले के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों, ग्रामीण व शहरी हेल्थ वेलनेस सेंटर पर डॉक्टर और पैरामेडिकल स्टाफ के मौजूद रहने का निर्देश दिया गया है। सभी सीएचसी और पीएचसी पर एंबुलेंस उपलब्ध रहेगी। सूचना मिलने पर संबंधित व्यक्ति को निःशुल्क उपचार के लिए एंबुलेंस से अस्पताल लाया जाएगा।

अंदर पैरामिलिट्री, इंट्री प्वाइंट पर पीएसी तो बाहर होगा पुलिस का पहरा

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। लोकसभा चुनाव के लिए शनिवार को मतदान त्रिस्तरीय सुरक्षा घेरे में कराया जाएगा। केंद्रों के भीतर पैरामिलिट्री तैनात रहेगी तो प्रवेश द्वारों पर पीएसी के जवान मुस्तैद किए जाएंगे। बाहर पुलिस का पहरा होगा। मतदान केंद्रों के भीतर ही नहीं, बल्कि आसपास की हर गतिविधि पर नजर रखने के लिए लाइव मॉनिटरिंग भी की जाएगी। चुनाव ड्यूटी के लिए मतदान केंद्रों पर शाम तक सुरक्षा में तैनात फोर्स पहुंच गईं। इसमें पुलिस व पैरामिलिट्री के साथ ही पीएसी भी शामिल है। प्रत्येक मतदान केंद्रों के भीतर पैरामिलिट्री के जवान सुरक्षा का जिम्मा संभालेंगे। पैरामिलिट्री में बीएसएफ, आईटीबीपी, सीआरपीएफ, सीआईएसएफ, एसएसबी और आरएफएफ के जवान चुनाव ड्यूटी के लिए मतदान केंद्रों पर तैनात किए गए हैं। इसके अलावा प्रवेश द्वारों पर पीएसी के जवान मुस्तैद किए जाएंगे। यह सुनिश्चित करेंगे कि मतदान केंद्र के भीतर कोई भी अनाधिकृत व्यक्ति प्रवेश न करे। मतदान केंद्र के बाहर ओर आसपास सुरक्षा व्यवस्था की जिम्मेदारी पुलिस की होगी। संबंधित थाना की पुलिस के साथ ही चुनाव ड्यूटी के लिए बाहर से आए पुलिसकर्मी यहां तैनात रहकर शांतिपूर्ण मतदान सुनिश्चित करेंगे।



मतदान के बाद मुंडेरा मंडी के स्ट्रांग रूम में रखी जाएगी ईवीएम मशीन

प्रयागराज। प्रयागराज की दोनों सीटों पर मतदान के बाद ईवीएम मुंडेरा मंडी में बनाए गए स्ट्रांग रूम में रखी जाएंगी। 2241 ईवीएम रखने के लिए जिला निर्वाचन कार्यालय ने 10 दिन पहले मंडी का बड़ा हिस्सा खाली करा लिया था। मंडी के बरामदे आरक्षित कर लिए गए। मतदान से तीन दिन पहले जिला निर्वाचन कार्यालय ने पूरा मंडी को कब्जे में ले लिया। ईवीएम स्ट्रांग रूम में रखने के बाद 27 मई को मंडी खुलेगी।

तेलांगाणा, केरल, मणिपुर व पंजाब राज्य की पुलिस शामिल है। इनको मतदान केंद्र के आसपास की सुरक्षा व्यवस्था के साथ ही क्यूआरटी में भी तैनात किया गया है। क्रिटिकल मतदान केंद्रों पर सुरक्षा व्यवस्था कायम रखने के लिए ड्रोन का भी इस्तेमाल किया जा सकता है। फिलहाल, इसका निर्णय संवेदनशीलता के आधार पर लिया जाएगा।

42 क्यूआरटी भी दौड़ेंगी : सभी थाना क्षेत्रों में मतदान के दौरान शांति व्यवस्था कायम रखने के लिए क्यूआरटी का भी गठन किया गया है। प्रत्येक क्यूआरटी में एसआई के साथ ही हेड कांस्टेबल व कांस्टेबल के साथ 10 पुलिसकर्मी तैनात किए गए हैं। इसके अलावा दो-दो होमगार्ड भी लगाए गए हैं। किसी भी अग्रिम सूचना पर क्यूआरटी तत्काल मौके पर पहुंचकर स्थिति को नियंत्रित करेगी। इसके अलावा सेक्टर, जोनल व सुपर जोनल अफसर भी लगातार भ्रमणशील रहकर हालात पर नजर बनाए रखेंगे।

डायल 112 की गाड़ियों से लगे लाइव फीड :

विधानसभा चुनाव की तरह इस बार भी मतदान केंद्रों के आसपास की गतिविधियों पर सतत निगाह बनाए रखने के लिए डायल 112 की गाड़ियों की मदद ली जाएगी। चिह्नित मतदान केंद्रों के बाहर डायल 112 की चारपहिया गाड़ियां मौजूद रहेंगी। इन पर लगे सर्विलांस कैमरों से मिलने वाली फीड को जरूरत पड़ने पर आईटीएलसी से लाइव मॉनिटरिंग की जाएगी। गौरतलब है कि डायल 112 की चारपहिया गाड़ियों पर 360 डिग्री पर घूमने वाले सर्विलांस कैमरे इंस्टाल किए गए हैं। जवानों को सभी मतदान केंद्रों पर मुस्तैद कर दिया गया है। मोबाइल टीमों भी बनाई गई हैं, जो मतदान के दौरान अपने-अपने क्षेत्रों में भ्रमणशील रहेंगे। सुरक्षा के संबंध में पुख्ता इंतजाम किए गए हैं।

-सतीश चंद्र, एडीसीपी अपराध व नोडल लोकसभा चुनाव

अतीक की जमीन पर अवैध कब्जा, एसडीएम ने कराई एफआईआर

प्रयागराज। प्रयागराज में माफिया अतीक की जमीन पर कब्जे के मामले में गुरुवार रात सदर एसडीएम अभिषेक सिंह ने ऋद्धर्ज कराई। सिविल लाइन पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। प्रशासन इस जमीन को कुर्क करने की तैयारी में है। यह जमीन इलाहाबाद हाईकोर्ट के पास है। माफिया ने 5 करोड़ की जमीन महज 14 लाख रुपए में अपने नाम करवाई थी। अतीक इस जमीन पर अपने बड़े बेटे उमर अहमद के लिए लॉ फर्म बनवाना चाहता था। जमशेद पाल हत्याकांड के बाद अतीक के कर-227 गैंग पर पुलिस ने सख्ती की। प्रवर्तन निदेशालय (एनए) ने भी नामी-बेनामी प्रॉपर्टी की जांच शुरू की। इसी बीच अतीक और अशरफ की हत्या हो गई। इसके बाद माफिया के वकील ने प्रशासन को जानकारी दी कि अतीक की जमीन पर कुछ वकीलों ने कब्जा कर लिया है। 5 मई को प्रशासन ने कार्रवाई शुरू की। प्रयागराज कमिश्नर पुलिस ने जांच कर जमीन से कब्जा हटवा दिया। प्रयागराज विकास प्राधिकरण (डउआ) ने जांच की, तो पता चला कि 2006 में अतीक ने एमजी मार्ग सिविल लाइंस के रहने वाले अब्दुल रब से इस जमीन का सौदा 14 लाख में किया था। वर्तमान समय में विल्डर इस जमीन की कीमत 5 करोड़ तक बता रहे हैं। इसी मामले में सदर एसडीएम अभिषेक सिंह मामले की जांच कर रहे थे। अपनी जांच रिपोर्ट के आधार पर उन्होंने गुरुवार रात एफआईआर दर्ज कराई है।

अतीक गैंग की 1800 करोड़ की संपत्ति अब तक कुर्क : उमेश पाल हत्याकांड के बाद पुलिस ने अब तक अतीक गैंग की 1800 करोड़ की संपत्ति कुर्क की है। पुलिस ने अतीक-अशरफ और गैंग के सदस्यों के मददगारों, फाइनेंसरों की सूची भी तैयार की है। वहीं ईडी अतीक की बेनामी संपत्तियों की जांच में लगी हुई है। **तीन ड्रीम प्रोजेक्ट में 40 करोड़ लगाए :** अतीक-अशरफ के 3 ड्रीम प्रोजेक्ट शहर में ही हैं। करेली में अलीना सिटी, अहमद सिटी में करोड़ों रुपए खर्च कर प्लांटिंग की गई। इसमें अतीक-अशरफ से जुड़े 17 लोगों ने करोड़ों रुपए इन्वेस्ट किए। पुलिस-ईडी की निगाह में आने के बाद इस प्रोजेक्ट पर जांच चल रही है। धूमनगंज के झलवा में सिटी आवास योजना में करोड़ों रुपए लगे। पुलिस ने इसके दस्तावेज खंगाले और पुख्ता भी की। इस प्रोजेक्ट में अकेले अशरफ और उसके ससुराल वालों के रुपए लगाने की बात सामने आई है।

आजम खान, पत्नी और बेटे को हाईकोर्ट से जमानत

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। सपा नेता आजम खान, उनकी पत्नी तंजीन फातिमा और बेटे अब्दुल्ला आजम को हाईकोर्ट से जमानत मिल गई। शुक्रवार को अब्दुल्ला के फर्जी सर्टिफिकेट मामले में हाईकोर्ट ने यह फैसला सुनाया। इस वक्त तीनों अलग-अलग जेल में बंद हैं। अब्दुल्ला के दो बर्थ सर्टिफिकेट मामले में करीब 7 महीने पहले (18 अक्टूबर, 2023 को) रामपुर की स्पेशल एमपी/एमएलए कोर्ट ने आजम, तंजीन फातिमा और अब्दुल्ला को 7-7 साल की सजा सुनाई थी। हाईकोर्ट ने आजम की 7 साल की सजा पर भी रोक लगा दी। पत्नी और बेटे की सजा पर कोर्ट ने रोक नहीं लगाई। 14 मई को हाईकोर्ट में सुनवाई पूरी होने के बाद जस्टिस संजय सिंह की सिंगल बेंच ने फैसला सुरक्षित रख लिया था। हाईकोर्ट के वकील शरद शर्मा ने बताया कि

आजम अभी जेल में रहेगे, क्योंकि हेतस्पीक मामले में भी उन्हें 7 साल की सजा हुई है। बेटा अब्दुल्ला भी एक अन्य मामले में भी आरोपी है। ऐसे में सिर्फ पत्नी तंजीन ही जेल से बाहर आएंगी। **हाईकोर्ट में आजम परिवार ने दाखिल की थी रिबीज याचिका** आजम खान, तंजीन और अब्दुल्ला ने एमपी/एमएलए कोर्ट की सजा के खिलाफ रामपुर सेशन कोर्ट में याचिका दाखिल की थी। सेशन कोर्ट में याचिका खारिज होने के बाद इलाहाबाद हाईकोर्ट में क्रिमिनल रिबीज याचिका दाखिल की थी। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने राज्य सरकार को अपना पक्ष रखने के लिए कहा था। वहस पूरी होने के बाद कोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया था। आजम अभी सीतापुर जेल में बंद हैं, तंजीन रामपुर और अब्दुल्ला हरदोई जेल में हैं। राज्य सरकार ने सजा के ऐलान के बाद ही आजम

और बेटे को रामपुर से अलग-अलग जेल में शिफ्ट कर दिया था। पूरे परिवार को सजा सुनाए जाने के बाद आजम ने कहा था- इंसाफ और फैसले में फर्क होता है। **चुनाव लड़ने के लिए बेटे का बनवाया था फर्जी बर्थ सर्टिफिकेट** आजम के बड़े बेटे अब्दुल्ला ने दो बर्थ सर्टिफिकेट बनवाए थे। एक में जन्म का साल 1993 और दूसरे में 1990 था। रामपुर से भाजपा विधायक आकाश सक्सेना ने 2019 में रामपुर के गंज थाने में दो बर्थ सर्टिफिकेट होने का केस दर्ज कराया था। पुलिस ने IPC की धारा 193, 420, 467, 468, 471 के तहत ऋद्धर्ज की थी। इसमें आजम और तंजीन को भी आरोपी बनाया था। जांच में पता चला, अब्दुल्ला को आजम विधायक का चुनाव लड़ाना चाहते थे। इसलिए उसकी उम्र 3 साल बढ़ाकर फर्जी सर्टिफिकेट बनवाया।

पिछड़ों का जमीर जागा : मान सम्मान स्वाभिमान के लिये खड़ा हुआ बसपा के साथ

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। एक ओर जहां चुनाव प्रचार थमने के बाद बसपा के चुनाव इंचार्ज, विधानसभा अध्यक्ष, विधानसभा प्रभारी और सेक्टर अध्यक्ष अपनी अपनी विधानसभा के प्रत्येक बूथों पर आधी रात तक चुनावी पोलिंग बस्ता पहुंचाने में व्यस्त रहें तो वहीं बसपा प्रत्याशी मुस्लिम और पिछड़े समाज के मध्य व्यक्तिगत मुलाकात कर बसपा के पक्ष में वोट और सपोर्ट करने की बात कही। सूत्रों के हवाले से पता चला कि बसपा फूलपुर और इलाहाबाद लोकसभा क्षेत्र में अपने कोर वोट और कैडर वोट के साथ पंचायती और पन्द्रह की लड़ाई में सफल होते दिख रहा है। जिसका मुख्य कारण प्रतापगढ़ के कुंडा विधायक राजा भैया और

जिस समाज की सता होती है उस समाज पर अन्याय, अत्याचार नहीं होते, बहुजन समाज शासक और हुतमरान बनने के लिये खड़ा हुआ बसपा के साथ

अपना दल की प्रमुख अनुप्रिया पटेल के मध्य कुछ बातों को लेकर टाका टिप्पणी और माननीय प्रधानमंत्री की रेली में निवर्तमान सांसद केसरी देवी पटेल को उद्बोधन के लिए समय न देना रहा है। सूत्र बताते हैं कि पटेल मतदाताओं में उक्त दोनों मुद्दों को लेकर आन्तरिक नाराजगी है और लक्षम शत्रुप्रतिशत पटेल मतदाता बसपा के पक्ष में वोट देते नजर आ सकते हैं। बसपा फूलपुर के विधानसभा प्रभारी घनश्याम सिंह पटेल का कहना है कि पिछड़े, दलित, आदिवासी, अल्प संख्यक समाज का पचहत्तर साल में आजतक इलाहाबाद लोकसभा से

अपना सांसद नहीं बना पाया, इस बात का मलाल उसके दिल में है। विधानसभा चुनाव 2022 में करछना और मेजा से सामनवाद व मनुवाद का अंत होने से पिछड़े दलित अल्पसंख्यक समाज का हौसला बढ़ा है। एबी इस समाज का स्वाभिमान जाग गया है। लोकसभा चुनाव 2024 संविधान बचाने का चुनाव है, भाजपा काग्रेस में अंदर खाने में कोई अन्तर नहीं है बल्कि दोनों एक ही है। और समाज पार्टी ही भाजपा की भी टीम है। करछना विधानसभा के चुनाव इंचार्ज जिला कार्यकारिणी के सदस्य उच्च न्यायालय के अधिवक्ता रामब्रज

गौतम ने कहा कि तीन चरण के चुनाव से स्पष्ट हो चुका है कि भाजपा 150 से 200 के आसपास ही रहेगी, पूर्ण बहुमत की सरकार नहीं बन सकती। खतरा आशंका है कि काग्रेस के सामंतवादी मनुवादी सांसद 1/3 अलग गुट बनाकर भाजपा की सरकार बनवा सकते हैं। इसलिए पिछड़े दलित आदिवासी अल्पसंख्यक मतदाताओं से अनुरोध है कि किसी भी हालत में दोनों काग्रेस और भाजपा के प्रत्याशियों को लोकसभा में न पहुंचने दे। बसपा के सैक्टर, बूथ और विधानसभा के पदाधिकारी स्वयं अपने आपको प्रत्याशी मानकर पचहत्तर साल के इतिहास को बदलने का मन बनाकर अपने अपने बूथ जिताकर प्रत्याशी रमेश पटेल को जिताने की जिम्मेदारी लेकर नया इतिहास बनाने का काम करें।

जून में तीन भर्ती परीक्षाएं कराएंगे एसएससी, लोकसभा चुनाव बाद शुरू हो जाएगी भर्ती प्रक्रिया

प्रयागराज। कर्मचारी चयन आयोग (एसएससी) की ओर से जून में तीन भर्ती परीक्षाएं कराई जाएंगी। इसके लिए तैयारी शुरू हो गई है। चुनाव परिणाम आने के अगले दिन से ही जूनियर इंजीनियर भर्ती की परीक्षा शुरू हो जाएगी। इसका प्रवेश पत्र अगले सप्ताह जारी कर दिया जाएगा। इसके अलावा दो अन्य परीक्षाओं का प्रवेश पत्र कुछ दिनों बाद जारी होगा। यह परीक्षाएं आनलाइन होगी और केंद्रों का चयन किया जा रहा है। केंद्र सरकार के विभागों में जूनियर इंजीनियर के 968 पदों पर भर्ती का विज्ञापन 28 मार्च 2024 को जारी किया गया था। इन पदों के

लिए 18 अप्रैल तक आवेदन लिया गया था। इसकी आनलाइन परीक्षा चार, पांच और छह जून को होगी थी। लोकसभा चुनाव के चलते इसकी परीक्षा एक दिन टलते हुए अब पांच, छह और सात जून को कराई जाएगी। इसका प्रवेश पत्र एसएससी के मध्य क्षेत्र कार्यालय प्रयागराज से जारी करने की तैयारी है। सेलेक्शन पोस्ट-12 की भर्ती का विज्ञापन 26 फरवरी को जारी किया गया था। इस भर्ती के जरिए केंद्र सरकार के विभागों में हाईस्कूल से लेकर ग्रेजुएट स्तर तक के 2049 पदों पर चयन होगा। रिक्त पदों के सापेक्ष 18 मार्च तक आवेदन लिया गया था। इसकी परीक्षा छह, सात

और आठ मई को होगी थी। चुनाव के चलते यह परीक्षा 24, 25 और 26 जून को होगी। सेंट्रल आर्म्ड पुलिस बल (सीएपीएफ) और दिल्ली पुलिस में सब इंस्पेक्टर के 4187 पदों की भर्ती का विज्ञापन चार मार्च 2024 को आया था। इन पदों के लिए 28 मार्च तक आवेदन लिया गया और नौ, 10 और 13 मई को परीक्षा होगी थी। चुनाव के चलते यह परीक्षा भी टली थी और अब यह 27, 28 और 29 जून को कराई जाएगी। यह परीक्षाएं देशभर में एक साथ होंगी। इसमें आवेदन करने वाले यूपी और बिहार के अभ्यर्थियों का प्रवेश पत्र एसएससी मध्य क्षेत्र से जारी किया जाएगा।

सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि भारतीय जीवन बीमा निगम का मेरा पॉलिसी संख्या 315 8990 36 की मूल पॉलिसी बॉन्ड कहीं खो गयी है पॉलिसी बॉन्ड खोजने पर नहीं मिली है जिसका प्रयोग पूरी तरह से अवैध है जिस सच्जन को मिले मेरे पते पर पहुंचाने का कष्ट करें।

भवदीय
सार्थक कौशल पुन राकेश
कौशल निवासी पश्चिम शरीरा
बरुआ जनपद कौशांबी

जिले में मतदान दिवस के दिन 1 8 3 3 3 1 2
मतदाता अपने मताधिकार का करेंगे प्रयोग

ए0टी0एल0 ग्राउण्ड से मतदान हेतु सभी पोलिंग पार्टियों खाना हुई

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। 39-प्रतापगढ़ संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के अन्तर्गत आने वाले 5 विधानसभा क्षेत्र रामपुरखास, विश्वनाथगंज, प्रतापगढ़, पट्टी एवं रानीगंज में मतदान दिनांक 25 मई 2024 दिन शनिवार को 1833312 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे जिसमें पुरुष मतदाता 970013, महिला मतदाता 863294 एवं थर्ड जेण्डर मतदाता 05 सम्मिलित है। विधानसभा मतदाता देखा जाये तो रामपुरखास में 331033 मतदाता (पुरुष 173139, महिला 157892, थर्ड जेण्डर मतदाता 02), विश्वनाथगंज में 408524 (पुरुष 218205, महिला 190318, थर्ड जेण्डर मतदाता 01), प्रतापगढ़ में 367865 मतदाता (पुरुष 195902, महिला 171963), पट्टी में 375136 मतदाता (पुरुष 197602, महिला 177533, थर्ड



एटीएल परिसर से खाना होती पोलिंग पार्टियां।

जेण्डर मतदाता 1) तथा रानीगंज विधानसभा में 350754 (पुरुष 185165, महिला 165588, थर्ड जेण्डर मतदाता 01) मतदाता हैं। लोकसभा सामान्य निर्वाचन के अन्तर्गत छठे चरण में जनपद प्रतापगढ़ में मतदान हेतु सभी तैयारियां पूर्ण कर 1902 पोलिंग पार्टियों की खानगी ए0टी0एल0 ग्राउण्ड में सामान्य प्रेक्षक पवन कुमार मालापति, पुलिस प्रेक्षक महेश चन्द्र

जैन, जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव रंजन, पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल, मुख्य विकास अधिकारी नवनीत सेहरा, उप जिला निर्वाचन अधिकारी त्रिभुवन विश्वकर्मा सहित सम्बन्धित प्रभारी अधिकारी, जेनरल मजिस्ट्रेट व सेक्टर मजिस्ट्रेट आदि की मौजूदगी में की गयी जो शनिवार को अपने-अपने पोलिंग बूथों पर माकपोल कराने के पश्चात् सभी औपचारिकताओं पूर्ण कर प्रातः

7 बजे से मतदान प्रक्रिया प्रारम्भ करायेंगे। जनपद में मतदान को सफल, निष्पक्ष, शान्तिपूर्ण एवं निर्विघ्न रूप से करायें जाने के लिये पर्याप्त मात्रा में अर्द्धसैनिक बल, पी0ए0सी0 व पुलिस बल एवं होमगार्ड लगाये गये हैं जो अपने-अपने क्षेत्रों में प्रत्येक गतिविधियों पर नजर रखते हुये असामाजिक तत्वों तथा मतदान कार्य में व्यवधान डालने वाले व्यक्तियों

पर पैनी नजर रखते हुये तत्काल सम्बन्धित के विरुद्ध दण्डात्मक कार्यवाही करेंगे।

सामान्य प्रेक्षक व जिलाधिकारी ने समस्त जेनरल व सेक्टर मजिस्ट्रेट को निर्देशित किया कि अपने-अपने क्षेत्र की पोलिंग पार्टियों को ईवीएम व वीवीपैट तथा निर्वाचन सामग्री सम्बन्धित काउण्टरों से दिलवाने के पश्चात् निर्धारित वाहन से अपने मतदान केन्द्रों के लिये प्रस्थान करें। जिला निर्वाचन अधिकारी ने निर्वाचन से जुड़े अधिकारियों को निर्देशित किया है कि जनपद में निर्वाचन को शान्तिपूर्ण, निष्पक्ष एवं निर्भीक रूप से करायें जाने हेतु सुरक्षा के कड़े प्रबन्ध किये गये हैं, सुरक्षा बल के अर्द्धसैनिक बल, पी0ए0सी0, पुलिस के जवान लगाये गये हैं जो अपने-अपने क्षेत्रों में शान्ति एवं कानून व्यवस्था बनाये रखेंगे। उन्होंने कहा कि यदि कोई किसी मतदाता को डरता, धमकता अथवा मतदान करने में व्यवधान पैदा करेगा उसको बर्खा नहीं जायेगा। उन्होंने कहा कि क्रिटिकल/वल्नरेबल क्षेत्रों में विशेष सुरक्षा के प्रबन्ध किये गये हैं ताकि मतदाता निर्भीक होकर अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकें।

मतदान को लेकर प्रशासन ने कसी कम्प, राजनीतिक दलों ने डोर टू डोर अभियान में झोंकी ताकत

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। मतदान के आखिरी दिन राजनीतिक दलों के कार्यालयों में मतदान केन्द्रों पर बस्ते पहुंचाने की प्रक्रिया सरगर्मी में दिखी। वहीं कार्यकर्ता अपने अपने प्रत्याशी के पक्ष में डोर टू डोर संपर्क करने में भी कड़ी धूप में पसीना बहाने लगे। वहीं प्रशासन मतदान को लेकर शांति और सुरक्षा व्यवस्था को पुष्टा बनाने में मशकत करते देखा

गया। बाजारों में पुलिस एवं अर्द्धसैनिक बल के जवान मुस्तैदी के बीच लोगों को मतदान के दिन सुरक्षा के भरोसे का एहसास कराते दिखे। मतदान केन्द्रों पर दोपहर बाद से पोलिंग पार्टियों का पहुंचना शुरू हुआ। पोलिंग पार्टियों की भी सुरक्षा को लेकर पुलिस प्रशासन मुस्तैद दिखा। मतदाताओं पर मतदाताओं के लिए छांव तथा पीने के पानी आदि के प्रबन्ध को लेकर भी तैयारियां अंतिम रूप में दिखी। मतदान के दिन लालगंज बाजार

समेत प्रमुख स्थलों पर वाहनों की चेकिंग के लिए बैरिकेडिंग की भी व्यवस्था नजर आयी है। पुलिस ने बाजारों में मतदान के एक दिन पूर्व सघन चेकिंग अभियान भी शुरू किया। एसडीएम प्रवीण द्विवेदी तथा सीओ रामरसत सोनकर प्रशासनिक व्यवस्था को लेकर कड़ी समीक्षा में दिखे। मतदान के दिन बाहरी व्यक्तियों के प्रवेश को लेकर पुलिस प्रशासन ने कड़ी कार्रवाई की चेतावनी दी है।

उन्होंने यह भी बताया है कि मतदान के समय मतदाता पूर्वी के अलावा भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जो 12 विकल्प दिये गये हैं उसमें से एक पहचान पत्र मतदान के समय अपने साथ अवश्य लायें जिनमें आधार कार्ड, मरणांश, बैंक/डाकघरों द्वारा जारी किये गये फोटोयुक्त पासबुक, श्रम मंत्रालय की योजना के अन्तर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, एनपीआर के अन्तर्गत

आरजीआई द्वारा किये गये स्मार्ट कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, केन्द्र/राज्य सरकार/लोक उपक्रम/पब्लिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा अपने कर्मचारियों को जारी किये गये फोटोयुक्त सेवा पहचान, सांसदों/विधायकों/विधान परिषद सदस्यों को जारी किये गये सरकारी पहचान पत्र, यूनिफ़ॉर्म डिप्लोमा आईडी (यूडीआईडी) कार्ड सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार और फोटोयुक्त पेंशन

दस्तावेज को सम्मिलित किया गया है। इस अवसर पर जिला विकास अधिकारी रमेश प्रसाद, परियोजना निदेशक डीआरडीए आर0सी0 शर्मा, जिला विद्यालय निरीक्षक सरदार सिंह, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी भूपेन्द्र सिंह सहित डा0 विन्ध्याचल सिंह, डा0 मोहम्मद अनीस, धर्मेन्द्र कुमार ओझा आदि ने पोलिंग पार्टियों के खानगी में विशेष सहयोग दिया।

मैजिक चालक के खिलाफ लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाने का केस दर्ज

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाने हुए दुर्घटना करने को लेकर वाहन चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। लालगंज कोतवाली के विकास नगर जेवई गांव की श्रीमती पत्नी फूलचंद्र सरोज ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि बीस फरवरी को सुबह उसका चार वर्षीय मासूम पुत्र अंश घर से स्कूल जा रहा था। रास्ते में लाला का पुत्रा जेवई के समीप अवरद जेवई निवासी मैजिक डाला चालक प्रदीप वर्मा पुत्र भरोसे वर्मा ने तीव्रगति से लापरवाहीपूर्वक मैजिक चलाते हुए उसे जोरदार टक्कर मार दिया। जिससे अंश गंभीर रूप से घायल हो गया। उसका अस्पताल में इलाज चल रहा है। कोतवाल अवन दीक्षित का कहना है कि मामले में तहरीर के आधार पर वाहन चालक के खिलाफ गुरुवार की रात मुकदमा दर्ज किया गया है।

न्यायालय से चार दशक बाद मिला न्याय

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। न्यायालय का चक्कर लगाकर थक चुके न्याय की आस में एक पीढ़ी खो चुके परिवार को आज अपर जिला जज मनीष बाबुराम जी ने उसके पक्ष में अपना फैसला सुनाया। बताते चलें कि पीड़ित पक्ष के आत्मा राम त्रिपाठी भृगुगंज त्रिपाठी आशागंज गत 45 वर्षों से अपने पूर्वजों की धरती पर अपने अधिकार में नहीं ले सके उनके पड़ोसी कब्जेदार दीनानाथ त्रिपाठी ने वादकारियों की जमीन पर 45 वर्षों से कब्जा कर रखा था जिसमें सिविल अपील में तारीख दर तारीख सुनवाई करते हुए आज अपर जिला जज ने आदेश दिया कि निर्णय की तारीख से दो माह के अंदर विवादित भूमि से अपना कब्जा हटाकर वादी को कब्जा दे दें ऐसा न करने पर अपीलार्थी गण को न्यायालय के माध्यम से कब्जा प्राप्त करने का अधिकार होगा। वादी की तरफ से अधिकार धीरे-धीरे न्याय के तारों, देव, एवम उच्च न्यायालय लखनऊ खंडपीठ के सीनियर अधिकाधिकारी त्रिपाठी के द्वारा न्याय के लिए पैरवी की गई। मामला सदर तहसील के अन्तर्गत मौजा खजूरनी के सडारी गांव का पीड़ित पक्ष के चेहरों पे मुस्कान खिल गई है।

देशी बम के साथ अभियुक्त गिरफ्तार, चोरी की मोटर साइकिल बरामद

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल के निर्देशन में जनपद के थाना जेठवारा के उ0नि0 वंशीधर राय मय हमराह हे0का0 मो0 अकबर, हे0का0 राज सिंह, का0 अनुराग शुक्ल द्वारा देखावाल क्षेत्र, संदिग्ध व्यक्तियों, वाहनों की चेकिंग के दौरान, मुखबिर की सूचना पर थाना क्षेत्र जेठवारा के ग्राम भावनपुर के पास से अभियुक्त नियामत उल्ला पुत्र ह्यातल्ला निवासी जिला सरायइन्द्रावत नगर पंचायत डेवा थाना जेठवारा, जनपद प्रतापगढ़ को चोरी की फर्जी नम्बर प्लेट लगी एक अदद स्प्लेण्डर मोटर साइकिल व चार अदद देशी बम के साथ गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त नियामत उल्ला उपरोक्त से चोरी की फर्जी नम्बर प्लेट लगी स्प्लेण्डर मोटर साइकिल के संबंध में पूछताछ करने पर बताया कि यह मोटर साइकिल हमने जनपद सुल्तानपुर से चोरी की थी, हमने कब चुराया था याद नहीं है एवं मैं बम को अपने सुरक्षा के लिए रखते हैं।

गुजरात से आ रहा युवक नहीं पहुंचा घर

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। गुजरात से घर के लिए निकला युवक घर पर नहीं पहुंचा। जिससे परिवार में हड़कंप मच गया। अनहोनी की आशंका को जताते हुए परिवार ने उच्च अधिकारियों को प्रार्थना पत्र देते हुए युवक की खोजबीन करने की गुहार लगाई है। दिलीपपुर थाना क्षेत्र के पिंपरी खालसा निवासी राजकुमार वर्मा गुजरात में रहकर नौकरी करता है। वह 20 मई को गुजरात से बांद्रा एक्सप्रेस ट्रेन से प्रयागराज आया रात 10:30 बजे घर वालों से बात भी किया उसके बाद वह घर नहीं पहुंचा और उसका मोबाइल स्विक ऑफ बताते लगा। परिवार गायब युवक का पता लगाने के लिए प्रयागराज गए और कई जगहों पर खोजबीन किए लेकिन कुछ पता नहीं चला सका। इस मामले में युवक की पत्नी अनीता देवी ने अधिकारियों को प्रार्थना पत्र देकर गायब युवक को ढूंढने के लिए गुहार लगाई है।

महुली मंडी में बने स्ट्रांग रूम का सामान्य प्रेक्षक, डीएम व एसपी ने किया निरीक्षण

मतदान एवं मतगणना के दिन बंद रहेंगी शराब की दुकानें

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के दृष्टिगत महुली मंडी में बने स्ट्रांग रूम का सामान्य प्रेक्षक पवन कुमार मालापति, जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी संजीव रंजन व पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल ने संयुक्त रूप से निरीक्षण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया एवं संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान डीएम व



महुली मंडी का निरीक्षण करते सामान्य प्रेक्षक, डीएम व एसपी। एसपी ने मेन गेट पर तैनात सुरक्षा कर्मियों से कहा कि एक रजिस्टर बना लें तथा आने जाने वाले सभी व्यक्तियों की उसमें एंट्री करें। इसके साथ ही उन्होंने सीसीटीवी कंट्रोल रूम का भी अवलोकन किया एवं 24 घंटे कंट्रोल रूम संचालित रहने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान

मुख्य विकास अधिकारी नवनीत सेहरा, अतिरिक्त मजिस्ट्रेट जितेंद्र पाल, सीओ सिटी सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद रहे। उधर लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 में मतदान एवं मतगणना के दिन महुली मंडी में जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी संजीव रंजन ने बताया कि लोक प्रतिनिधित्व 1951 की धारा 135 (ग) के खंड-1 में यथा उपबंधित प्राविधान के अनुसार स्वतंत्र, शांतिपूर्ण और निर्विघ्न निर्वाचन के संचालन हेतु शांति व्यवस्था के

दृष्टिगत मतदान समाप्ति से 48 घंटे पूर्व से लेकर मतदान समाप्ति तक तथा मतगणना दिवस चार जून को जनपद प्रतापगढ़ में ड्राई डे घोषित किया जाता है, उक्त अवधि में जनपद की समस्त आबकारी दुकानें (देसी मदिरा, विदेशी मदिरा, बियर, मांडलशाप, भांग, ताड़ी एवं एफ0एफ0-16/17 की फुटकर बिक्री की दुकानें तथा देशी/विदेशी मदिरा एवं बियर की थोक दुकानें) बंद रहेंगी। उक्त अवधि में कोई भी व्यक्ति किसी भी प्रकार के मादक पदार्थों की माता का ना तो संचय करेगा, ना ही वितरण करेगा और ना ही लेकर चलेगा।

पाँक्सो एक्ट के अभियोग में वांछित अभियुक्त गिरफ्तार

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल के निर्देशन में जनपद के थाना आसपुर देवसरा के उ0नि0 प्रभात कुमार सिंह मय हमराह उ0नि0 प्रदीप कुमार, का0 रमाशंकर यादव द्वारा देखावाल क्षेत्र/तलाश वांछित, बारपटी अभियुक्त के दौरान, मुखबिर की सूचना पर थाना स्थानीय पर पंजीकृत थाना उ0सं0 132/24 धारा 376(3), 506 भादवि व 3/4(2) पाक्सो एक्ट से संबंधित 01 अभियुक्त नितिन सिंह उर्फ टिडू पुत्र अम्बिका प्रसाद सिंह नि. ग्राम आसपुर देवसरा थाना आसपुर देवसरा जनपद प्रतापगढ़ को थानाक्षेत्र के आसपुर देवसरा बाजार के पास से गिरफ्तार किया गया है।

वायुसेना के बलिदानी जवान को प्रमोद ने अर्पित की पुष्पांजलि

बोले देश की हिफाजत के लिए अविस्मरणीय रहेगा राजकुमार का बलिदान

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी ने शुक्रवार को वायुसेना के बलिदानी जवान को भावभीनी पुष्पांजलि अर्पित की। वही क्षेत्रीय विधायक एवं कांग्रेस विधानमण्डल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना ने बलिदानी के परिजनों से फोनिक वार्ता कर अपनी संवेदना प्रकट की।



बलिदानी सैनिक को पुष्पांजलि अर्पित करते राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी।

के लिए ले जाया गया। बलिदानी का शव आने पर गांव तथा आसपास के इलाके के लोग नाम आंखों से अंतिम विदाई देने पहुंचे। वहीं जानकारी मिलते ही राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी अपनी बेटे प्रोफेसर डॉ. विजयश्री सोना के साथ बलिदानी सैनिक के गांव पहुंचे और स्वयं तथा विधायक आराधना मिश्रा मोना की ओर से श्रद्धांजलि अर्पित की। विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी ने कहा कि भारतीय सेना में अपनी जाबाज सेवा देने वाले एक वीर सैनिक का असमय निधन दुःखदायी है। उन्होंने

कहा कि स्वर्गीय राजकुमार पाल ने देश की सम्प्रभुता और राष्ट्रीय सुरक्षा के लिए अपना सर्वस्व समर्पित कर रामपुर खास का देश की रक्षा में बलिदान के गौरवशाली इतिहास के साथ पूरे देश में सिर उंचा किया है। बलिदानी सैनिक स्व. राजकुमार पाल के पिता रामअंधार पाल तथा मां रामती व पत्नी रामपती तथा पुत्र राहुल 28 व रहित 24 का रोना बिलखना देख मौजूद लोगों की आंखें भर आयीं। इधर राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी ने दुर्घटना में घायल लालगंज नगर पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि संतोष द्विवेदी के

भी स्वास्थ्य लाभ की कामना करने सांगीपुर बाई स्थित उनके आवास पर पहुंचे। वहीं राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी नगर में पूर्व मंत्री प्रो. शिवाकांत ओझा के भी आवास पर पहुंचकर हाल ही में उनके पिता पूर्व प्रचार्य पं. रमाशंकर ओझा के हाल ही में निधन पर परिजनों से मिलकर शोक जताया। इस मौके पर चेयरपर्सन अनीता द्विवेदी, ब्लाक प्रमुख अमित सिंह, सांगीपुर प्रमुख अंशोक सिंह बबलू, मीडिया प्रभारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल, छोटे लाल सरोज, बृजेश द्विवेदी, त्रिभु तिवारी, आदि रहे।

अश्रुपूरित नैनो से हरिप्रताप सिंह की नगर पालिका से हुई विदाई

रसूलाबाद घाट पर अन्वेषि में मौजूद रहे हजारों लोग

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। आज प्रातः से ही सदर मोड़ पर बड़ी संख्या में लोग हरिप्रताप सिंह के आवास पर पहुंचे थे और शीशे के बाक्स में रखे हरिप्रताप सिंह के शव पर क्रमवार लोग उन्हें पुष्प अर्पित कर रहे थे। इसके बाद हरिप्रताप का शव फूलों से सजी एक गाड़ी में रखकर पूर्वार्ध लगभग साढ़े नौ बजे नगर पालिका परिसर में ले जाया गया जहां पर अधिवक्ताओं, कर्मचारियों, सभासदों, गणमान्य नागरिकों तथा अधिवक्ताओं ने श्रद्धा सुमन अर्पित किया। नगर पालिका के पूर्व अधिशाही अधिकारी मुदित सिंह भी आज हरिप्रताप सिंह को श्रद्धांजलि देने के लिये पहुंचे थे। इसके अलावा



नगर पालिकाध्यक्ष हरिप्रताप सिंह को श्रद्धांजलि देते लोग।

सिंह पांच वर्ष तक अध्यक्षता थी। दो वर्ष पहले हुए चुनाव में हरिप्रताप सिंह पुनः अध्यक्ष बने थे। आज प्रदेश सरकार के पूर्व मंत्री मोती सिंह, सदर विधायक राजेन्द्र मौर्य, अधिकांश सभासद रसूलाबाद घाट तक पहुंचकर उनकी अन्वेषि में शामिल हुए। शुक्रवार की अपराह्न में 1.40 बजे उनके शव को मुख्याग्नि दी गई। बता दें कि गुरुवार को अखिलेश यादव की बड़ी सभा में गठबंधन प्रत्याशी एसपी पटेल ने हरिप्रताप सिंह के निधन पर गहरा शोक जताया था। इसके अलावा उत्तर प्रदेश सरकार के मंत्री दिनेश सिंह, पूर्व सांसद राजकुमारी रत्ना सिंह, वरिष्ठ कांग्रेस नेता श्याम किशोर शुक्ला, शिक्षाविद एवं पूर्व जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष जिलाध्यक्ष नीरज त्रिपाठी, सपा नेता संजय सिंह, सुल्तानपुर के नेता रामचंद्र मिश्र ने गहरा शोक जताया है।

एमडीपीजी कालेज के प्राचार्य ने मतदान करने व कराने की किया अपील

प्रतापगढ़। शहर के मुनीश्वरदत्त स्नातकोत्तर महाविद्यालय के प्राचार्य डा0 मनोज मिश्र ने अपने शिक्षकों, कर्मचारियों, छात्र-छात्राओं एवं देश के सम्मानित नागरिकों से एक वोट की कीमत का उदाहरण देते हुए बताया कि 1998 में वाजपेयी सरकार एक मत से गिर गई थी। 2008 में कर्नाटक विधान सभा चुनाव में एआर कृष्णामूर्ति एक वोट से चुनाव हार गये थे। इसी वर्ष राज्यसभा की नाथ विधान सभा सीट से सीपी जोशी मात्र एक वोट से चुनाव हार गये थे। ऐसे में आप एक मत का महत्व समझें और 25 मई को मतदान स्वयं करें और किसी अनिच्छुक मतदाता से वोट जरूर डलवाएं, यह हम सबकी जिम्मेदारी है।

संदिग्ध परिस्थितियों में घर में लगी आग, गृहस्थी जलकर हुई राख

परिदाया, प्रतापगढ़। नवाबगंज थाना क्षेत्र के छिंदौरा गांव में बीती रात संदिग्ध परिस्थितियों में बजरंग बली पुत्र गंगादीन व केसकली पत्नी स्व रामशंकर के घर में आग लगने से गृहस्थी जलकर राख हो गई घर के सभी परिजनों बाहर सो रहे थे कि अचानक साढ़े बारह बजे रात में देखा कि घर धुं धुं करके जल रहा है। परिजन लोगों ने शोर मचाना शुरू कर दिया शोर होने पर आस पास के लोग दौड़ पड़े घटना की सूचनापीड़ित परिजनों ने दमकल पुलिस को दी सूचना मिलने पर रात लगभग डेढ़ बजे दमकल की गाड़ी पहुंची तब तक ग्रामीणों ने आग पर काबू पा लिया था थोड़ी बहुत जल रही आग को दमकल कर्मियों ने बुझाया। पीड़ित बजरंग बली के मुताबिक भूसा के बगल झिल्ली में रखा 5 हजार रूपया जलकर राख हो गया घर में खाने को राशन तक नहीं बच सका। पीड़ित परिवार की आर्थिक स्थिति काफी दयनीय है। खुले आसमान के नीचे रहने को मजबूर हो रहे हैं खाने को राशन तक नहीं बचा किसी तरह ग्राम वासियों के सहयोग से पेट को भोजन नसीब हो रहा है।

कौशाम्बी संदेश

सीडीओ के निरीक्षण में विकास भवन के आधे कर्मचारी अधिकारी मिले गायब कई कार्यालय में बन्द रहा ताला

कौशाम्बी। मुख्य विकास अधिकारी डॉ0 रवि किशोर त्रिवेदी द्वारा 24 मई को पूर्वाह्न 10:30 बजे विकास भवन में स्थित कार्यालयों का आकस्मिक निरीक्षण किया गया निरीक्षण के दौरान विकास भवन के कई कार्यालय में ताला बंद मिला और विकास भवन के आधे कर्मचारी अधिकारी कार्यालय से गायब थे सीडीओ के निरीक्षण में अधिकारियों कर्मचारियों की उपस्थिति की पोल खुल गई है जिस पर सीडीओ का पारा गर्म हो गया है और उन्होंने कड़ी चेतावनी देते हुए कार्रवाई के संकेत दिए हैं कार्यालय जिला अर्थ एवं संख्याधिकारी के निरीक्षण के दौरान अजय कुमार राय अपर सॉल्यूकी अधिकारी एवं जितेन्द्र कुमार यादव कनिष्ठ सहायक अनुपस्थित पाये गये कार्यालय जिला समाज कल्याण अधिकारी के निरीक्षण के दौरान दिलीप कुमार जिला समाज कल्याण अधिकारी कार्यालय में उपस्थित नहीं पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत घनरथमान सिंह वरिष्ठ सहायक, अंशुमान सिंह वरिष्ठ सहायक, कौशलेश सिंह कनिष्ठ सहायक, सुश्री समरीन फात्या कनिष्ठ सहायक शरद यादव कनिष्ठ सहायक एवं बचई लाल चतुर्थी श्रेणी अनुपस्थित पाये गये। कार्यालय जिला पंचायत राज अधिकारी के निरीक्षण के दौरान रवि शंकर द्विवेदी जिला पंचायत राज अधिकारी उपस्थित नहीं पाये गये तथा उनके

अनुपस्थित कर्मचारियों अधिकारियों से एक सप्ताह के अंदर सीडीओ ने मांगा जवाब मचा हड़कंप



कार्यालय में कार्यरत वेद प्रकाश ओझा ग्राम पंचायत अधिकारी सम्बद्ध व सुरेश कुमार, डी0पी0एम0 अनुपस्थित पाये गये कार्यालय जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी के निरीक्षण के दौरान अश्वनी

कुमार जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी उपस्थित नहीं पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत श्रीमती गीता सक्सेना वरिष्ठ सहायक व नरेन्द्र तिवारी, कनिष्ठ सहायक अनुपस्थित पाये गये कार्यालय जिला ग्राम्य विकास अधिकरण में शिव मिलन सफाईकर्मी व रामयश सिंह सफाईकर्मी अनुपस्थित पाये गये कार्यालय जिला खाद्य विपणन अधिकारी के निरीक्षण के दौरान सुधांशु शेखर जिला खाद्य विपणन अधिकारी उपस्थित नहीं पाये गये। कार्यालय जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी के निरीक्षण के दौरान श्रीमती सुनीता मंडार जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी उपस्थित नहीं पायी गयी कार्यालय जिला कार्यक्रम अधिकारी में प्रेम सिंह, प्रतापराव व घनश्याम मौरी वाहन चालक अनुपस्थित पाये गये। कार्यालय सहायक अभियन्ता लघु सिंचाई कौशाम्बी में संजय उपाध्याय, सर्वे अमीन अनुपस्थित पाये गये। कार्यालय मुख्य पशुचिकित्सा अधिकारी मत्स्य पालक विकास अभिकरण के निरीक्षण के दौरान मौके पर कार्यालय में कार्यरत सभी कार्मिक उपस्थित थे। कार्यालय मुख्य पशुचिकित्सा अधिकारी के निरीक्षण के दौरान मौके पर श्री ए0के0 सागर, मुख्य पशुचिकित्सा अधिकारी उपस्थित पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत सभी कार्मिक भी उपस्थित थे। कार्यालय जिला ग्रामोद्योग अधिकारी

के निरीक्षण के दौरान जिला ग्रामोद्योग अधिकारी उपस्थित नहीं पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत मनीष कुमार, स0वि0अ0,धर्मन्द्र कुमार, आशुलिपिक व अनिल कुमार आकस्मिक अवकाश पर थे शेष सभी कार्मिक कार्यालय में उपस्थित पाये गये। कार्यालय सहायक आरूत एवं सहायक निबन्धक सहकारिता के निरीक्षण के दौरान डी0एम0 प्रसाद, सहायक आयुक्त एवं सहायक निबन्धक सहकारिता उपस्थित नहीं पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत अनुपम कुमार, सी0ओ0 व श्रीमती मीना कुमारी वरिष्ठ सहायक अनुपस्थित पाये गये कार्यालय उपायुक्त(श्रम-रोजगार) में जितेन्द्र कुमार, अतिरिक्त कार्यक्रम अधिकारी (मनरेगा) अनुपस्थित पाये गये। कार्यालय जिला समन्वयक, कौशल विकास मिशन में दीपक मौर्या, डी0एस0एम0 व श्री शानी कुमार पाण्डेय, डाटा अपरेटर अनुपस्थित पाये गये। कार्यालय जिला युवा कल्याण एवं प्रादेशिक विकास दल अधिकारी के निरीक्षण के दौरान प्रभाषी जिला युवा कल्याण एवं प्रादेशिक विकास दल अधिकारी कौशाम्बी उपस्थित नहीं पाये गये। कार्यालय, अधिशाषी अभियन्ता ग्रामीण अभियन्त्रण विभाग के निरीक्षण के दौरान अधिशाषी अभियन्ता, ग्रामीण अभियन्त्रण विभाग उपस्थित पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत सभी कार्मिक भी उपस्थित

थे। कार्यालय जिला प्रोबेशन अधिकारी के निरीक्षण के दौरान नीरज कुमार, जिला प्रोबेशन अधिकारी अनुपस्थित पाये गये तथा उनके कार्यालय में कार्यरत रामकुपाल, वरिष्ठ सहायक व राहुल कुमार श्रीवास्तव, चतुर्थ श्रेणी अनुपस्थित पाये गये। कार्यालय जिला सेवा योजना अधिकारी के निरीक्षण के दौरान गौतम घोष सहायक जिला सेवा योजना अधिकारी अनुपस्थित पाये गये तथा उनके कार्यालय में ताला बन्द पाया गया। कार्यालय जिला समन्वयक, नेहरू युवा केन्द्र के निरीक्षण के दौरान जिला समन्वयक, नेहरू युवा केन्द्र, कौशाम्बी अनुपस्थित पाये गये तथा उनके कार्यालय में भी ताला बन्द पाया गया। निरीक्षण में अनुपस्थित पाये गये अधिकारियों/कर्मचारियों को डॉ0 रवि किशोर त्रिवेदी मुख्य विकास अधिकारी द्वारा नाराजगी व्यक्त करते हुए निर्देशित किया गया कि अपना स्पष्टीकरण एक सप्ताह के अन्दर उनके कार्यालय में प्रस्तुत करें। साथ ही अनुपस्थित पाये गये कार्मिकों के सम्बन्ध में सम्बन्धित कार्यालयाध्यक्षों को निर्देशित किया जाता है अनुपस्थिति के सम्बन्ध में कार्मिकों का स्पष्टीकरण प्राप्त कर एक सप्ताह के अन्दर उनके कार्यालय में प्रस्तुत करें। यदि स्पष्टीकरण संतोषजनक नहीं पाया जाता है तो सम्बन्धित अधिकारियों व कार्मिकों का वेतन देय नहीं होगा।

भरवारी कस्बे में कोखराज थानेदार ने किया पैदल गस्त



कोखराज कौशाम्बी। कोखराज थानेदार इन्द्र देव व चौकी प्रभारी नीरज उपाध्याय सिंधिया ने पुलिस टीम के साथ भरवारी कस्बे में पैदल गस्त कर शान्ति व्यवस्था बनाये रखने का निर्देश दिया पैदल भ्रमण के दौरान पुलिस टीम ने सख्खि बाइक के कारजात चेक कर गलत पाए जाने पर उन पर कार्यवाही की है

पुलिस टीम ने गस्त के दौरान कहा कि सड़कों पर वाहन न खड़ा करें निर्धारित स्थान पर वाहन खड़ा करें जिससे नगर में जाम की समस्याएं दूर हो सकें नगर में पैदल गस्त के दौरान थानेदार ने लोगों को कानून का पाठ पढ़ाया और उन्हें सुरक्षा का भरोसा दिलाया इस दौरान सड़के के लोगों पर खड़ी नजर रखी गयी।

हमले की सूचना थाने में देने के 14 घंटे के भीतर फिर पूरे कुनबे पर हमला

कौशाम्बी। चरवा थाना पुलिस पूरी तरह से बेलेगाम हो गई है उस निरीक्षक और सिपाही अपराधियों को संरक्षण देकर घन वसूली में लगे हैं जिससे इलाके में आम जनता का जीना मुहाल हो गया है चारों ओर घन दहशत का माहौल बना हुआ है अपराधी बेखौफ है चोरी की घटनाएं भी क्षेत्र में तेजी से बढ़ी हैं मारपीट और हमले के मामले में पुलिस पीड़ितों की मदद करने के बजाय हमलावरों की तरफदारी कर घन वसूली में लगी हुई है जिससे पुलिस वर्दी कलंकित हो रही है लेकिन चरवा थाना पुलिस के अपराधियों को संरक्षण देकर घन वसूली करने के मामले को क्षेत्राधिकारी ने भी संज्ञान लेकर पुलिस अधिकारियों को अवगत कराते हुए थाना पुलिस को निलंबित कराकर कार्रवाई करने की सिफारिश नहीं की है जिससे चरवा थाना पुलिस के कारनामों से आए दिन वर्दी कलंकित हो रही है ताजा मामला चरवा थाना क्षेत्र के बहादुर का पूरा चरवा की सुभमा देवी पत्नी अमरनाथ का है 23 मई की रात 6:30 बजे सुभमा और उसके पति पर हमला किया गया मामले की सूचना थाने को दी गई थाने में सूचना देने के बाद 14 घंटे के भीतर 24 मई की सुबह 8:00 बजे दंपति और उसके

बेलेगाम चरवा पुलिस के चलते क्षेत्र में बढ़ा अपराधियों का वर्चस्व पुलिस वर्दी कलंकित



बेटे बेटेी पर फिर उसकी जेटानी गीता ने 10 लोगों के साथ मिलकर लाठी डंडा लात चूसों से बेरहमी से हमला कर कानून व्यवस्था को तार तार कर दिया गया है दूसरी बार के हमले में सुभमा उसका पति अमरनाथ बेटे करिष्मा बेटा बृजेश घायल हो गए हैं लेकिन प्रत्येक मामले में थाना पुलिस जांच कार्यवाही की बात

पूरे कुनबे पर लाठी डंडे से किया हमला

कौशाम्बी। संदीपन घाट थाना क्षेत्र के असरफपुर के मजरा वीरनपर की रहने वाली श्रीमती पत्नी मेवा लाल के घर पर घुसकर पूनम देवी पत्नी सुजीत कुमार ने अपने देवर जेट कुनकर परवेश निरंजन सुनील अदिल आदि के साथ मिलकर 22 मई की शाम 7:00 बजे श्रीमती के परिवार पर लाठी डंडे सरिया से हमला बोल दिया इस हमले में श्रीमती व मानिक व गुलाब व सुभमा व सुमन व सीमा लहलुहान हो गए हैं आरोप है कि महिलाओं के ब्लाउज फाड़ दिए गए हैं और जैसे 5000 छैन लिया गया है मोबाइल भी पटक दिया गया है जिससे टूट गया है मामले की सूचना थाना पुलिस को दी गई है।



करती रह जाती है अभी धमसेड़ा गांव की सोनिया देवी और उसकी बेटियों पर प्राणघातक हमला बंद हो गया है आने जाने वाले लोगों के घर से लाखों का सामान हमलावर उठा ले गए हैं जमीन पर कब्जा कर लिया है इस मामले में चरवा पुलिस ने डीजीपी को थाना गुमराह कर दिया है बेलेगाम चरवा थाना पुलिस ने पूरी वर्दी को कलंकित कर वसूली की थी इस मामले की शिकायत के बाद जांच शुरू हुई यह मामला अभी उंड भी नहीं पड़ा कि चरवा थाना पुलिस ने फिर पुलिस वर्दी शर्मसार कर दी। जानकारी के मुताबिक चरवा थाना क्षेत्र के बहादुर का पूरा चरवा गांव में गीता देवी ने रास्ते को जमीन पर खूटा लगाकर

पशुओं को चारा देने के लिए हौदा रख दिया और वहीं पर पशुओं को बांधती है जिससे पूरा रास्ता बंद हो गया है आने जाने वाले लोगों पर पशु हमला करते हैं जिससे कई लोग चोटहिल हो चुके हैं इस मामले की शिकायत आरोपों से करने पर 23 मई को 6:30 बजे शाम सुभमा देवी और उसके पति अमरनाथ पर लाठी डंडे से हमला किया गया जान से मारने की धमकी दी गई थी मामले की सूचना चरवा पुलिस को दी गई लेकिन इस मामले में पुलिस ने मुकदमा नहीं लिखा आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं की घटना को अभी 14 घंटे नहीं बीते थे कि 24 मई की सुबह 8:00 बजे फिर गीता देवी ने अपनी बहन रीता व कैलाश वा चाचा ससुर

राममिलन वा उसके लड़का वा सलमा वा मनोज वा बड़ी बहन वा उसका लड़का और अपनी बेटेी मुल्लू की एकत्रित करके सुभमा देवी के घर में घुसकर लाठी डंडे लात घुसा से फिर हमला बोल दिया पूरे कुनबा को दौड़ा-दौड़ा कर पीटा गया चोख पुकार सुनकर उसका पति भी पहुंच गया जिस पर उसके पति अमरनाथ को भी बेरहमी से पीटा गया बेटेी करिष्मा और बेटे बृजेश भी पहुंचे उन्हें भी लाठी डंडे से पीटा गया जमीन पर पटक पटक कर मारा पीटा गया देखने वाले के कलेजे दहल गए जिससे सुभमा के परिवार के चार लोग लहलुहान हो गए मामले की सूचना थाना पुलिस को फिर दी गई है लेकिन अभी तक मामले में पुलिस ने मुकदमा दर्ज करके आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं की है अब सवाल उठता है कि पुलिस को सूचना देने के बाद वही हमलावर उसी पीड़ित परिवार पर फिर हमला करे तो इससे ज्यादा पुलिस की किरकिरी क्या होगी चरवा पुलिस के अनुशासनहीनता को आला अधिकारियों को संज्ञान लेना होगा और कठोर कार्रवाई कर दंडित करते हुए आम जनता को कानून न्याय पर भरोसा दिलाना होगा।

गैस सिलेंडर की ओवररेटिंग से एजेंसी संचालक कर रहे करोड़ों की वसूली अधिकारी मौन

कौशाम्बी। गैस सिलेंडर के रिफिल पर सरकार द्वारा निर्धारित किए गए कीमत से 32 रुपए से 40 रुपए तक अधिक की ओवर रेटिंग खुलेआम हो रही है पूरे जिले में गैस एजेंसी संचालकों द्वारा उपभोक्ताओं से ओवर रेटिंग कर करोड़ों रुपए की अवैध वसूली किया जा रहा है ओवररेटिंग के इस मामले की संबंधित अधिकारियों को बखूबी जानकारी होने के बाद एजेंसी संचालकों पर कार्यवाही कर उनकी एजेंसी को बर्खास्त करने की कोशिश अधिकारियों ने नहीं की है जिससे एजेंसी संचालकों के ओवर रेटिंग से करोड़ों की वसूली में संबंधित अधिकारियों की हिस्सेदारी से इनकार नहीं किया जा सकता है गैस एजेंसी संचालकों द्वारा गैस सिलेंडर रिफिल में ओवररेटिंग के चलते सरकार की किरकिरी हो रही है लेकिन इन अधिकारियों को हिस्सेदारी के अलावा कुछ समझ में नहीं आ रहा है जिससे आम जनता के बीच जबरदस्त आक्रोश व्याप्त है। चायल तहसील क्षेत्र के गुग्गा के बाग स्थित गैस एजेंसी के कर्मचारियों द्वारा गैस रिफिल करने में खुलेआम 688 के बजाय 890 रुपए की वसूली की जा रही है जिससे 32 रुपए की अवैध वसूली हो रही है जबकि सरकार द्वारा गैस सिलेंडर के रिफिल घर तक पहुंचाने के लिए सिलेंडर की कीमत में शुल्क जोड़ा गया है उसमें जीएस्टी और सीएस्टी का टैक्स भी जोड़ा गया है लेकिन उसके बाद एजेंसी संचालक के कर्मचारी ज्यादा वसूली कर

जिला पूर्ति अधिकारी कार्यालय को ओवर रेटिंग की बखूबी जानकारी के बाद रोक लगाने को नहीं है तैयार



रहे हैं और एजेंसी संचालक उन पर रोक नहीं लगा पा रहे हैं अधिक वसूली के चलते उपभोक्ताओं से रोज झिंकझिंक होती है लेकिन एजेंसी के कर्मचारी भी दबंग है वह अधिक वसूली को छोड़ना नहीं चाहते हैं यही स्थिति अन्य गैस एजेंसियों की है सूत्रों के माने तो ओवर रेटिंग के चलते करोड़ों रुपए प्रत्येक महीने की अवैध वसूली एजेंसी संचालकों द्वारा की जा रही है इस बात की जानकारी जिला पूर्ति अधिकारी कार्यालय को बखूबी है लेकिन जिला पूर्ति अधिकारी कार्यालय ओवर रेटिंग पर रोक लगाने को तैयार नहीं है जिससे गैस उपभोक्ता परेशान हैं।

आशुलिपिक, पेशकार एवं चपरासी के रिक्त पदों के लिए आवेदन आमन्त्रित

कौशाम्बी। स्थायी लोक अदालत, कौशाम्बी में आशुलिपिक के एक पद, पेशकार के एक पद एवं चपरासी के लिए एक पद, कुल 03 पदों पर, जो कि जिला न्यायालय अथवा कलेक्ट्रेट के सेवानिवृत्त कर्मियों में से हों, उनको अधिकतम 02 वर्ष की अवधि के लिए एक निर्धारित मानदेय क्रमशः रू०-9000, 9000 एवं 7000 प्रतिमाह एवं अनुबन्ध के आधार पर नियुक्ति की जानी है। यह जानकारी अपर जनपद न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण ने देते हुए बताया कि अर्थाथ्य की आयु 65 वर्ष से कम होनी चाहिए, आवेदक अर्थाथ्य का कोई भी आपराधिक इतिहास नहीं होना चाहिए एवं उनके विरुद्ध कोई अनैतिक आचरण का आरोप भी नहीं होना चाहिए। इच्छुक अर्थाथ्य जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, जनपद न्यायालय कौशाम्बी के कार्यालय में दिनांक 05 जून 2024 की सायं 05 बजे तक अपना आवेदन जमा कर सकते हैं।

प्रशिक्षण-भत्ते प्राप्त करने के बाद अनुपस्थित 166 कार्मिकों से धनराशि वसूली के साथ कठोर कार्यवाही की तैयारी

कौशाम्बी। प्रभारी अधिकारी (कार्मिक व प्रशिक्षण)/मुख्य विकास अधिकारी डॉ0 रवि किशोर त्रिवेदी ने अवगत कराया है कि लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 में भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार निर्वाचन सम्पन्न कराने के लिए जनपद में विभिन्न श्रेणी के कार्मिकों को मतदान अधिकारी/पीठासीन अधिकारी के रूप में नियुक्त किया गया था। इन कार्मिकों को विधिवत प्रशिक्षण भी दिया गया और प्रशिक्षण के उपरान्त श्रेणीवार मानदेय उनके खाते में भेजा गया। इसके बाद तृतीय रेण्डमर्इजेशन के उपरान्त अन्तिम रूप से उनके कार्य के लिए आदेशित किया गया और इसके लिए मतदान से पूर्व उनके खाते में मानदेय भी भेज दिया गया, किन्तु लगभग 166 कार्मिकों ने प्रशिक्षण-भत्ते प्राप्त करने के बाद भी नवीन मण्डी स्थल ओसा-मंडनपुर में प्रस्थान के समय उपस्थित नहीं हुए, जिससे उनके स्थान पर दूसरे कार्मिकों को नियुक्त कर मतदान केन्द्रों में भेजना पड़ा। इस प्रकार इन कर्मचारियों ने अनिमततायें की है:भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के बावजूद आदेशों का उल्लंघन कर अनुपस्थित हुये। बिना कार्य के शासकीय धनराशि (मानदेय) हड़पना। मतदान कार्य में बाधा उत्पन्न करना। ऐसे कर्मचारियों के विरुद्ध कठोर कार्यवाही के लिए सेक्टर मजिस्ट्रेट की रिपोर्ट के आधार पर आरोप पत्र बनाकर भारत निर्वाचन आयोग को भेजने की तैयारी हो रही है, जिससे इनसे धनराशि वसूली हो सके और उनके विरुद्ध कठोर कार्यवाही की जा सके।

बेटी पिता को परिजनों ने बेरहमी से पीटा

चायल कौशाम्बी। पिपरी थाना क्षेत्र के पिपराहाट गांव में 23 मई को रात 8 बजे बकेलाल ने अपनी पत्नी बेटेी के साथ मिलकर अपने भाई लालचंद पुत्र रामदास और उसकी बेटेी रीता देवी को गाली गलौज करते हुए लाठी डंडे से बेरहमी से पीट दिया है जिससे पिता पुत्री को चोट लगी है बताया जाता है कि दोनों भाइयों के बीच पहले से विवाद चल रहा है इसले में चायल पिता पुत्री ने मामले की सूचना थाना पुलिस को देकर कार्रवाई की मांग की है पुलिस ने मामले की जांच कर कार्रवाई का आश्वासन दिया है।

फर्जी बैनामा अदालत का आदेश नहीं फिर भी पुलिस ने रोक दिया निर्माण

कौशाम्बी। चरवा थाना क्षेत्र के धमसेड़ा गांव में 06 अप्रैल को विधवा सोनिया देवी और उनकी बेटियों पर प्राण घातक हमला करने के बाद उनके घर की दीवार को तोड़कर लाखों का सामान आरोपी बरमदीन आदि उठा ले गए घर पर कब्जा करने का प्रयास किया आरोपियों ने फर्जी बैनामा पत्र तैयार करवा करके जमीन कब्जा करने की नियत बनाई लेकिन सोनिया देवी और उनकी बेटियों ने आरोपियों के मंसूबे को सफल नहीं होने दिया आरोपियों के द्वारा तोड़े गए दीवाल को सोनिया देवी निर्माण करा रही थी जिस पर आरोपियों ने थाना पुलिस के उप निरीक्षक से साटगांट की आरोपियों ने एक मुकदमा भी अदालत में दाखिल किया लेकिन मुकदमा में अदालत ने पुलिस या प्रतिवादी को निर्माण रोकने का कोई आदेश नहीं दिया है अदालत से कोई स्थगन आदेश भी नहीं जारी हुआ है लेकिन पुलिसिया बल पर उप निरीक्षक ने निर्माण रोक दिया। एक तरफ आला अधिकारियों का कहना है कि जमीनी विवाद के मामले में अदालत का आदेश या राजस्व के बिना पुलिस हस्तक्षेप नहीं करेगी लेकिन

पुलिस की तानाशाही
जांच के दौरान उप निरीक्षक द्वारा निजी स्वार्थ और दबाव के चलते पुलिस अधिकारियों को लगातार किया जा रहा है गुमराह
आला अधिकारियों का कहना है कि जमीनी विवाद के मामले में अदालत का आदेश या राजस्व के बिना पुलिस हस्तक्षेप नहीं करेगी

सोनिया देवी के निर्माण पर चरवा थाना के उपनिरीक्षक मुन्ना सिंह यादव मौके पर पहुंच गए और सोनिया के निर्माण को बल पूर्वक रोक दिया है अब सवाल उठता है कि क्या चरवा थाने के उप निरीक्षक को सोनिया देवी के

निर्माण को रोकने के अधिकार है लेकिन उसके बाद भी चरवा थाने के उप निरीक्षक मनमानी पर उतारू है उन्हें अधिकारियों के आदेश निर्देश की परवाह नहीं है पुलिस द्वारा बलपूर्वक निर्माण रोक दिए जाने के बाद न्याय के लिए विधवा सोनिया देवी और उनकी बेटियां अधिकारियों की चौखट पर न्याय की गुहार लगा रही है लेकिन उप निरीक्षक के आरोपियों से साटगांट के चलते विधवा सोनिया देवी को न्याय मिलता नहीं दिख रहा है जांच के दौरान उप निरीक्षक द्वारा निजी स्वार्थ और दबाव के चलते लगातार पुलिस अधिकारियों को गुमराह किया जा रहा है चरवा थाना पुलिस की स्थिति इस कदर खराब हो गई है कि अब वह डीजीपी को भी गुमराह करने से नहीं चूक रही है उप निरीक्षक द्वारा बिना किसी रक्षम अधिकारी के सोनिया देवी के निर्माण को बलपूर्वक रोकने के मामले को यदि पुलिस अधिकारियों ने संज्ञान लेकर जांच कराई तो उपनिरीक्षक के आरोपियों से साटगांट का कारनामा उजागर होगा और उप निरीक्षक पर कठोर कार्रवाई हो सकती है।

तालाबों में लेखपाल द्वारा बनवाया जा रहा मकान

कौशाम्बी। मंडनपुर तहसील के ग्राम गोबरसाहई में गाटा संख्या 413 ख में भू माफिया द्वारा मकान बनाया जा रहा है तहसील प्रशासन के द्वारा लगभग एक माह पूर्व कानून गो को जांच दी गई और जांच में पाया गया कि तालाबी नंबर में बुधराम पुत्र पंखी और उसके पुत्र भैयान के द्वारा मकान बनाया जा रहा था जांच के दौरान कई जमीन पर कब्जा किया पाया गया था लेकिन लेखपाल के द्वारा मोटी रकम लेकर तहसील प्रशासन को फर्जी रिपोर्ट देकर गुमराह किया जा रहा है कि साहब किसी प्रकार का कोई कब्जा नहीं है भूमामफिया द्वारा क्षेत्रीय लेखपाल से लेखपाल के कब्जा करवाया गया मुख्यमंत्री के जीरो टार्लेंस के नीति को लेखपाल ठेंगा दिखा रहा है मुख्यमंत्री ने कहा है कि अगर जो भी व्यक्ति तालाब नंबर पर कब्जा रूप से कब्जा किया है उसे तहसील प्रशासन अतिशीघ्र खाली कराकर माफियाओं को कब्जे से जमीन वापस लेकर



उसके खिलाफ कानूनी कार्रवाई करते हुए सरकार जमीन को सुरक्षित रखा जाए लेकिन मुख्यमंत्री के इस आदेश को गोबर साहई के लेखपाल द्वारा ठेंगा दिखाया जा रहा है उनके किसी भी आदेश को नहीं पालन किया जा रहा है मुख्यमंत्री ने चकमामां और तालाबी नंबरों में अवैध रूप से कब्जा करने वाले व्यक्ति के खिलाफ मुकदमा पंजीकृत करके जमीन को खाली कराने का निर्देश दिया लेकिन क्षेत्रीय लेखपाल तहसील के किसी भी अधिकारी को कुछ नहीं समझता वह कहता है कि मेरी सत्ता में बहुत पहुंच है मेरा कोई भी कुछ नहीं बिगाड़ सकता आप चाहे जिलाधिकारी या उप जिलाधिकारी किसी के पास जाएं मुझे फर्क नहीं पड़ता लेखपाल के इस रवैया से पूरे गांव में आक्रोश व्याप्त है अगर तालाबी नंबर की जमीन को खाली नहीं कराया गया तो भूमामफिया इसी तरह कब्जे करके जमीन को क्रय विक्रय करने में सफल होते रहेंगे।

रही है कि साहब किसी प्रकार का कोई कब्जा नहीं है भूमामफिया द्वारा क्षेत्रीय लेखपाल से लेखपाल के कब्जा करवाया गया मुख्यमंत्री के जीरो टार्लेंस के नीति को लेखपाल ठेंगा दिखा रहा है मुख्यमंत्री ने कहा है कि अगर जो भी व्यक्ति तालाब नंबर पर कब्जा रूप से कब्जा किया है उसे तहसील प्रशासन अतिशीघ्र खाली कराकर माफियाओं को कब्जे से जमीन वापस लेकर

सेंट फ्रांसिस स्कूल मे स्काउट गाइड तीन दिवसीय प्रथम सोपान जांच शिविर का हुआ समापन

भरवारी कौशाम्बी। सेंट फ्रांसिस स्कूल बरुआ कौशाम्बी में भारत स्काउट और गाइड उत्तर प्रदेश जनपद कौशांबी के तत्वावधान में स्काउट गाइड प्रथम सोपान जांच शिविर के तीन दिवसीय जांच शिविर का समापन दिनांक 24 मई 2024 को हुआ कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जितेंद्र प्रताप सिंह सेंट फ्रांसिस स्कूल बरुआ विशिष्ट अतिथि विद्यालय के, सुभाष शर्मा, रंजना पांडे उपस्थित रहे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि को विद्यालय के स्काउट मास्टर कुलदीप कुमार सोनी ने अन्य अतिथियों को स्कार्फ पहना कर स्वागत किया स्काउट गाइड के द्वारा बनाए गए तंबुओं का अतिथिओं ने निरीक्षण किया और स्काउट गाइड का साहस और लान दखकर अतिथियों ने बहुत सराहना किया साथ ही साथ मुख्य अतिथि जितेन्द्र प्रताप सिंह ने स्काउट गाइड को बताया कि स्काउटिंग गाइडिंग से छात्र-छात्राओं का शारीरिक मानसिक शैक्षिक का सर्वांगीण विकास होता है और निस्वार्थ भाव से सहयोग की भावना



रही है विशिष्ट अतिथि ने बताया कि किसी भी प्रकार की आपदाओं में स्काउट गाइड सहयोग करने में पूरी तरह से तयार रहते हैं और किसी भी प्रकार के आपदाओं में स्काउट गाइड सेवा और सहयोग के भावना से हमेशा तैयार रहते हैं।और कम से कम संसाधनों में अच्छी से अच्छी व्यवस्था बनाए रखते हैं। इस कार्यक्रम में जिला संघटन कमिश्नर प्रथम बाबू यादव ने स्काउट गाइड को श्रेष्ठिक चिकित्सा, गांठे, बंधन, सीटी के संकेत, खोज के चिन्ह आदि विभिन्न गतिविधियों के बारे में बताया ट्रेनिंग कार्डसलर गाइड शिवाजी सिंह ने ध्वज शिष्टाचार स्काउट गाइड उद्देश्य के बारे में परिशिक्षण दिया विद्यालय के स्काउट मास्टर कुलदीप कुमार सोनी व अर्चना त्रिपाठी ने स्काउट गाइड को सैस्युट, शिविर के नियम, ड्यूटी, रोटा चार्ट, स्काउट गाइड को झंडा गीत, प्राणभंग, नियम, प्रतिज्ञा, आदि के बारे में परिशिक्षण किया। कार्यक्रम का संवाहन कुलदीप कुमार सोनी ने किया। साथ ही साथ आभार व्यक्त किया। अंत में ध्वज आवरण कर राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

चित्रकूट संदेश

डीएम-एसपी ने स्ट्रांग रूम देख व्यवस्थाओं का लिया जायजा, मैप अनुसार करें कार्य

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी अभिषेक आनन्द व पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने लोकसभा चुनाव को शांतिपूर्ण व सकुशल संपन्न करने को 236 चित्रकूट व 237 मानिकपुर विधानसभा को बनाये स्ट्रांग रूम राष्ट्रीय रामायण मेला परिसर सीतापुर का निरीक्षण किया।

शुक्रवार को जिला निर्वाचन अधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने दोनों विधानसभाओं को मतगणना टेबल, बैरिकेडिंग, सीसीटीवी कॅमरा, ऑब्जर्वर रूम, फोन फॅक्स मशीन, एआरओ टेबल, पीए सिस्टम, एजेंट व कर्मियों के वाहन पार्किंग आदि व्यवस्था



व्यवस्था देखते डीएम-एसपी।

का जायजा लिया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने एडीएम एफआर से कहा कि जो मैप मतगणना का बनाया है, उसी अनुसार दोनों विधानसभा के लिए

बैरिकेडिंग, छाया आदि की व्यवस्था करायी जाये। पुलिस अधीक्षक ने सुरक्षा व्यवस्था में लगे पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिये कि सुरक्षा व्यवस्था

में किसी प्रकार की शिथिलता न बरती जाये। इस मौके पर एडीएम एफआर उमेश चन्द्र निगम, सीओ सिटी राजकमल समेत संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

ज्यूटी के भुगतान को दें पासबुक अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। वरिष्ठ कोषाधिकारी/नोडल अधिकारी जय रमेश सिंह ने बताया कि कार्यालय मुख्य निर्वाचन अधिकारी के जारी पत्र के अनुपालन में लोकसभा चुनाव के मतदान कर्मियों के पारिश्रमिक भुगतान ऑनलाइन जिला निर्वाचन कार्यालय से उपलब्ध कराये खातों में क्रमशः प्रथम प्रशिक्षण 24 अप्रैल, द्वितीय प्रशिक्षण 20 मई व वास्तविक मतदान ड्यूटी पर तैनात मतदान कर्मियों एवं आरक्षित ड्यूटी पर तैनात मतदान कर्मियों को पारिश्रमिक व हल्के नाश्ते की धनराशि 20 मई को भेजी गई है। उनसे कहा है कि किन्हीं कारणों से किसी मतदान कर्मियों/आरक्षित कर्मियों के खाते में धनराशि जमा नहीं हो सकी तो अपने ड्यूटी कार्ड व बैंक पासबुक की छायाप्रति जिला निर्वाचन कार्यालय चित्रकूट में तत्काल उपलब्ध कराये, ताकि मतदान पारिश्रमिक धनराशि का भुगतान किया जा सके।

महिला थाना ने दम्पति का विवाद सुलझाया

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर सामाजिक रिश्तों को बचाने के प्रयास में महिला थाना पुलिस टीम ने पारिवारिक विवाद को समाप्त कराकर परिवार को टूटने से बचाया। शुक्रवार को कोतवाली कर्मी के शंकरगंज मोहल्ले की श्रीमती अशिला पत्नी सुशील ने पति सुशील पुत्र प्रीतम सोनकर के विरुद्ध मारपीट, गाली-गलौज बाबत पत्र महिला थाना में दिया। थानाध्यक्ष कां टीएम ने शिकायतकर्ता की शिकायत को सुन-समझकर दूसरे पक्ष को महिला थाना बुलाया। दोनों पक्षों को भविष्य में आपस में विवाद न करने व पारिवारिक कर्तव्यों



विवाद सुलझाती पुलिस टीम।

का पालन करने की बात कही। आपसी सुलह होने पर दम्पति एक-दूसरे के साथ तालमेल से रहने व पारिवारिक दायित्वों का

निर्वहन करने को कहा। टीम में थानाध्यक्ष महिला श्रीमती सविता सरोज, महिला सिपाही शिवाजी सिंह, जूली देवी शामिल रही।

पुलिस ने दो को दबोच 14 किलो गांजा किया बरामद

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर लोकसभा चुनाव के मद्देनजर मादक पदार्थों की तस्करी व बिक्री की रोकथाम को जारी अभियान में एएसपी चक्रपाणि त्रिपाठी व सीओ सिटी राजकमल की देखरेख में भरतकूप पुलिस ने दो लोगों के कब्जे से 14 किलो दस ग्राम गांजा समेत गिरफ्तार किया है।

ज्ञात है कि शुक्रवार को थानाध्यक्ष भरतकूप प्रवीण सिंह पुलिस टीम के साथ रात्रि गश्त पर थे। भरशौल गांव की नहर पुलिया से जानकी प्रसाद तिवारी पुत्र स्व नारायणदत्त तिवारी पथरा थाना नयागांव जिला सतना मप्र को 12 किलो 950 ग्राम गांजा व दरोगा



पुलिस गिरफ्त में गांजा कारोबारी।

अजहर जमाल ने अमोल यादव पुत्र रामस्वरूप यादव कस्बा भरतकूप के कब्जे से एक किलो 60 ग्राम गांजा समेत गिरफ्तार किया। दोनों पर थाने में एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज किया। टीम में थानाध्यक्ष भरतकूप प्रवीण सिंह, दरोगा यूटी उत्कर्ष कुमार सिंह, दरोगा अजहर जमाल व सिपाही सदीप लोधी शामिल रहे।

दीवानी न्यायालय कर्मचारी संघ मांगों को लेकर करेगा आन्दोलन

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। दीवानी न्यायालय कर्मचारी संघ की प्रांतीय संयुक्त बैठक प्रांतीय अध्यक्ष अभिषेक सिंह की अध्यक्षता में लखनऊ में हुई। दीवानी न्यायालय कर्मचारी संघ ने जिला न्यायालय के कर्मचारियों की पिछले कई वर्षों से लंबित समस्याओं तथा न्यायालय में कार्यरत स्वीपर का मासिक वेतन छह हजार रुपये प्रतिमाह करने व अन्य कर्मियों के अन्तर्जनपदीय तबादले वर्षों से लंबित रखने, संविदा कर्मियों का वेतन बढ़ाने, नियमितीकरण करने की मांग उठाई। शुक्रवार को बैठक में शेटी



बैठक करते दीवानी न्यायालय कर्मचारी संघ के पदाधिकारी।

कमीशन की संस्तुतियों के विपरीत न्यायिक कर्मियों के पद व वेतन मंजूर न होने व न्यायिक कर्मियों को 2013 में वृद्धि देने के शासनादेश का पालन न होने, विभागीय न्यायालय में संविदा पद न होने के बाद भी एफटीसी न्यायालय में

संविदा पद सृजित करने की समस्याओं के निराकरण को चरणबद्ध आंदोलन करने के निर्देश मिले हैं। कर्मचारियों बाबत समस्याओं पर विचार-विमर्श को 28 मई को प्रत्येक जिला शाखा में सभी संघों की संयुक्त बैठक करने के निर्देश

मिले हैं। सदर्यों के हस्ताक्षर बाद प्रतिलिपि प्रांतीय संघ को भेजी जायेगी। बैठक में प्रांतीय संरक्षक नूपेन्द्र सिंह, प्रांतीय महासचिव नरेन्द्र विक्रम सिंह, बृजकिशोर शर्मा, मुकेश कुमार, जयेश मिश्रा, अशोक सिंह, श्रीमती कुमकुम, दुर्गेश श्रीवास्तव, समरजीत सिंह, श्रीमती सुनीता सिंह, महेश्वर किशोर सिंह, अखिलेश प्रकाश, मनोज कुमार व मो अनस अंसारी आदि मौजूद रहे। ये जानकारी दीवानी न्यायालय कर्मचारी संघ के अध्यक्ष जानकीशरण प्रजापति व प्रांतीय संयुक्त सचिव/महासचिव मो अनस अंसारी ने दी है।

परिक्रमा मार्ग में चौतरफा अतिक्रमण

सीएम के निर्देश के बाद नहीं हटायें जा रहे पक्के निर्माण

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। भगवान राम की तपोभूमि धर्मनगरी चित्रकूट में परिक्रमा मार्ग से सीएम के सख्त आदेश के बाद भी अतिक्रमण नहीं हटाया जा सका है। हर बार अतिक्रमण हटाने के नाम पर जब भी वन विभाग ने प्रशासन की मदद से अभियान चलाया है, उसमें केवल गुमटियां हटाई गई हैं। यह गुमटियां भी कुछ दिन बाद दोबारा वन विभाग की

मिलीभगत से उसी स्थान पर बन जाती हैं। जिम्मेदार अधिकारियों व कर्मचारियों के रहमोकरम पर पहाड़ की तरफ दुकानें सजी हैं। शुक्रवार को यूपी क्षेत्र में साक्षी गोपाल मंदिर से लेकर पीली कोठी तक परिक्रमा मार्ग आता है। करीब दो किमी तक यूपी क्षेत्र के परिक्रमा पथ पर लगभग सौ दुकानदारों ने अतिक्रमण कर रखा है। हद इस बात की है कि पर्वत की तरफ लगातार अतिक्रमण बढ़ रहा है। जिससे ज्यादातर स्थानों में पर्वत नहीं नजर आता। अपनी मजत पूरी करने को लाखों आस्थावान जिस कामदेगिरि



परिक्रमा मार्ग में चलता ट्रेक्टर।

की परिक्रमा लगाते हैं, वो अतिक्रमण कर सजी दुकानों की वजह से ओझल होता जा रहा है। खास बात ये है कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने साढ़े तीन वर्ष पहले खुद परिक्रमा

लगाने के दौरान अतिक्रमण हटाने के सख्त निर्देश दिए थे। जिसमें अतिक्रमणकारी उस जगह पर डेर जमाए रहे। अब बरसात के पहले हटाई गई दुकानें फिर से तैयार की

जाए लगी हैं। बरहा हनुमान मंदिर के आगे पर्वत की तरफ कई गुमटियों व कच्चे निर्माण को हटाया गया था। मौजूदा समय पर यहां वन विभाग की मिलीभगत से दुकानदार फिर अपनी गुमटियां तैयार करने में जुटे हैं। कर्मी के वन क्षेत्राधिकारी नफीस अहमद का कहना है कि वन विभाग की जमीन पर अतिक्रमण नहीं हो रहा है। कुछ लोगों के मामले न्यायालय व उच्चाधिकारियों के स्तर पर निस्तारण के लिए लंबित हैं। ऐसे लोग ही पहले से काबिज हैं। पूर्व में जिनको हटाया गया है, अब वहां पर अतिक्रमण नहीं करने दिया जाएगा।

विभाग ने प्रशासन की मदद से अतिक्रमण हटाने को अभियान चलाया। हर बार ये अभियान सिर्फ कुछ गुमटी वालों तक सीमित रहा है। बाद में यही फिर से उसी स्थान पर बन जाती है। सूत्रों की मानें तो वन विभाग के जिम्मेदार अधिकारी व कर्मचारी अतिक्रमणकारियों से वसूली करने में जुटे हैं। कुछ माह पहले वन विभाग ने खानापुरी के नाम पर परिक्रमा मार्ग से दुकानदारों का टीन-टपपर हटाया था। फिर भी अतिक्रमणकारी उस जगह पर डेर जमाए रहे। अब बरसात के पहले हटाई गई दुकानें फिर से तैयार की

लोक अदालत के प्री-ट्रायल की तिथियां निर्धारित

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। उप्र राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ से मिले निर्देश में जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की अनुबाई में सचिव/अपर जिला जज श्रीमती नीलू मेनवाल के निर्देश पर पैरालीगल वालेंटियर श्रीमती ममता वर्मा ने धौरहीमाफी गांव में विधिक साक्षरता शिविर लगाया। शुक्रवार को पैरालीगल वालेंटियर श्रीमती ममता

वर्मा ने बाल रक्षा, घरेलू हिंसा, महिला उत्पीड़न, एससी/एसटी एक्ट, शिक्षा अधिकार, हाईजीन विषयक की जानकारी दी। सम्बन्धित पम्पलेट बांटे। 13 जुलाई को होने वाली राष्ट्रीय लोक अदालत के बारे में लोगों को जानकारी दी। इस मौके पर ग्राम पंचायत अधिकारी आशुतोष कुमार, प्रधान देवीदीन, कम्प्यूटर सहायक उर्मिला देवी आदि ग्रामीणों ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया।

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव श्रीमती नीलू मेनवाल ने बताया कि मोटर दुर्घटना क्षतिपूर्ति दावा न्यायाधिकरण के पीठासीन अधिकारी कृष्ण यादव ने 13 जुलाई को होने वाली लोक अदालत की सफलता को चार जून, 12 जून, 18 जून, 26 जून, 29 जून व तीन जुलाई को प्री-ट्रायल बैठक की तिथियां निर्धारित की हैं। वारों से सम्बन्धित पक्षकारों, अधिवक्ताओं, बीमा कम्पनी के अधिकारियों आदि को न्यायाधिकरण के समक्ष प्री-ट्रायल बैठक में सुलह-समझौता को नियत किया है।

हादसे में बालक की हुई मृत्यु

पहाड़ी/चित्रकूट। थाना सरधुवा के नहरा के संजीव उर्फ ददा (15) पुत्र नरदा प्रसाद यादव मौसी के लड़के अखिलेश पुत्र संतोष निवासी भोला पुत्रा थाना पहाड़ी के साथ मोटरवाइक से देर शाम को मौसी के घर जा रहा था। पूर्व माध्यमिक विद्यालय कुशम के पास पहुंचते ही पहाड़ी की ओर से आ रहे अज्ञात वाहन ने ठोकर मार दी। दोनों गंभीर रूप से घायल हो गये। एम्बुलेंस से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहाड़ी लाये गये। हालत गंभीर होने पर जिला अस्पताल रेफर हुए। जिला अस्पताल में संजीव उर्फ ददा की मृत्यु हो गई। बालक की मृत्यु से परिवार में कोहराम मचा है।

बूथ कार्यकर्ता की रिपोर्ट पर जीत-हार का अनुमान

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। लोकसभा चुनाव के मतदान पूरे होने के बाद विभिन्न राजनीतिक दलों के नेता अब हार-जीत को लेकर अनुमान लगा रहे हैं। बूथ स्तर से कार्यकर्ताओं की दी रिपोर्ट पर सम्भावित चुनाव परिणाम निकाले जा रहे हैं। शुक्रवार को मानिकपुर विधानसभा क्षेत्र के गढ़ीवा गांव के बूथ में सर्वाधिक 80 फीसदी मतदान हुआ है। सबसे कम मतदान रामनगर के बरूआ बूथ में 32.45 फीसदी हुआ है। इस गांव में सड़क निर्माण की मांग को लेकर ग्रामीणों

गढ़ीवा में पड़े 80.90 फीसदी व बरूआ में सबसे कम

ने कई घंटे तक मतदान का बहिष्कार किया था। बांदा-चित्रकूट सीट पर हुए मतदान में भीषण गर्मी के बाद पिछले दो लोकसभा चुनाव का मतदाताओं ने रिकार्ड तोड़ दिया है। जिले की दोनों सीट चित्रकूट व मानिकपुर में 45 डिग्री तापमान के बीच मतदाताओं ने खुलकर मतदान किया। दोनों जगह ज्यादा मतदान हुआ है। लोकसभा चुनाव में जिले की दोनों विधानसभा चित्रकूट व मानिकपुर में भीषण गर्मी के बाद ही मतदाताओं ने बड़-चढ़कर वोट

हा। यहां के 1134 मतदाताओं में से 368 मतदाताओं ने मतधिकार का प्रयोग किया। इसी गांव में मतदान को सवरे साढ़े आठ बजे तक 1100 से अधिक मतों में सिर्फ 14 मत पड़े थे। ग्रामीणों ने सड़क बनवाने की मांग को लेकर मतदान का बहिष्कार कर दिया था। छह घंटे तक मतदान नहीं हुआ। अधिकारियों के भरोसे पर शाम को मतदान शुरू हुआ। मतदान बाद सभी राजनीतिक दलों ने बूथ स्तरीय कार्यकर्ताओं से रिपोर्ट ली है। इसी रिपोर्ट के आधार पर हार-जीत का अनुमान लगाया जा रहा है।

डाला है। चित्रकूट विधानसभा में 60.75 फीसदी व मानिकपुर विधानसभा में 57.30 फीसदी वोट पड़े हैं। मानिकपुर विधानसभा में जिला मुख्यालय के समीप स्थित गढ़ीवा गांव में 80.90 फीसदी मतदान हुआ। यहां 424 में से 343 मतदाताओं ने मतधिकार का प्रयोग किया है। मानिकपुर विधानसभा के बरूआ गांव में सबसे कम वोट पड़े हैं। यहां प्राथमिक विद्यालय बरूआ में 32.45 फीसदी मतदान

भागवत कथा जीवन जीने की सिखाती कला

अखंड भारत संदेश

मऊ/चित्रकूट। मऊ तहसील के डोंड़ियामाफी में द्विवेदी परिवार के घर पर श्री राधा रानी की असीम कृपा व पितरों के अतुलित आशीर्वाद से कण-कण में निहित लीलाधारी श्रीकृष्ण की लीलाओं के रसपान को श्रीमद्भागवत महापुराण ज्ञान यज्ञ कथा का स्व आदित्य द्विवेदी की स्मृति में हुए आयोजन में पहले दिन श्रीमद्भागवत महात्म्य कथा व राजा परीक्षित के श्राप तथा बराह भगवान अवतार, दूसरे दिन कपिल भगवान की कथा, जड़ भरत की कथा, शिव पार्वती विवाह, तीसरे दिन अजामिल कथा, विश्वरूप चरित्र नरसिंह अवतार, चतुर्थ दिन समुद्र मंथन, वामन अवतार, श्रीराम जन्म कथा, श्री कृष्ण जन्मोत्सव, पांचवें दिन श्रीकृष्ण बाल लीला, श्री गोवर्धन पूजा, छठवें दिन श्री महारास उद्धव चरित्र, श्रीकृष्ण रुक्मिणी विवाह व अंतिम दिन सुदामा चरित्र, परीक्षित मोक्ष की कथा सुनाई गई। कथा वाचिका देवी जया गौतम चित्रकूट धाम ने बताया कि श्रीमद्भागवत कथा सुनने से जीवन में भक्ति, ज्ञान व वैराग्य होता है। ये सभी पापों से मुक्ति दिलाते हैं। धुंधकारी जैसे पापियों का भी उद्धार हो गया। जीवन में श्रीमद्भागवत कथा श्रवण से बहुत परिवर्तन होता है। ये जीवन जीने की कला सिखाती है। मुख्य कथा श्रोता रज्जु द्विवेदी समेत अंजनी द्विवेदी, आत्मानन्द द्विवेदी, कृष्णा द्विवेदी आदि सैकड़ों श्रोता मौजूद रहे।

भागवत कथा जीवन जीने की सिखाती कला

गढ़ा मुक्त अभियान की पोल खोलती सड़क

खपटिहा के औंझर मोड़ सम्पर्क मार्ग की दुर्दशा

अखंड भारत संदेश

मऊ/चित्रकूट। मऊ-मानिकपुर विधानसभा के मऊ क्षेत्र खपटिहा गांव के औंझर मोड़ से खपटिहा गांव को जोड़ने वाले संपर्क मार्ग की दुर्दशा की पोल खोलती गढ़ा युक्त सड़कें नजर आ रही हैं। इस संपर्क मार्ग की बदहाल तस्वीरें ये बताने को काफी हैं। क्षेत्रीय विकास को जिम्मेदार पदों पर बैठे लोग कितने गंभीर हैं। शुक्रवार को एक दशक से सड़कें जीर्णोद्धार के इंतजार में विकास की बाट खोल रही हैं। खपटिहा संपर्क मार्ग बेवसी पर आंसू बहाता दिख रहा है। बारिश के समय इसी सड़क

में जगह-जगह जलभराव होने से लोगों को दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। रोड खराब होने से राहगीरों को आवागमन में भारी मुसीबतों का सामना करना पड़ता है। सबसे ज्यादा दिक्कत तो तीमारदारों व बच्चों को होती है। दर्जन भर से अधिक गांवों के लोग इसी मार्ग से मऊ व लालतारोड आते हैं। औंझर मोड़ से खपटिहा नदी तक डेढ़ किमी तक बेहद खराब जर्जर रास्ते में अक्सर लोग गिर जाते हैं। जुलाई में स्कूल खुल जाने से बच्चे इसी दुर्गम रास्ते से रोज आते-जाते हैं। खपटिहा गांव के रहने वाले छात्र नेता अंकित द्विवेदी ने कहा कि रास्ता इतना खराब है कि लोग संभल-संभल कर चलते हैं। इसके बाद भी चोटलिट हो जाते हैं। कई वर्षों से ये सड़क इसी तरह



घटिया सड़क।

काम देखने नहीं आये अफसर

मऊ/चित्रकूट। खपटिहा गांव के पूर्व प्रधान दिलीप द्विवेदी ने कहा कि पूर्व में सड़क पर गुणवत्ताहीन काम हो रहा था। अचानक ठेकेदार ने काम बंद कर दिया। लोनिवि से बनने वाली इस सड़क को अधिकारी कभी देखने तक नहीं आये। सड़क निर्माण कार्य की जांच हो व दोषियों पर कार्रवाई हो।



पूर्व प्रधान।

है। बीच में काम शुरू हुआ, पता नहीं कि कारणों से बंद हो गया। लोगों का कहना है कि जल्द सड़क बनवाई जाये, ताकि लोगों को राहत मिल सके। सड़क बन जाने से

स्थानीय व्यापार भी बढ़ेगा। आसपास के गांवों से आने वाले तीमारदारों को कम समय में चिकित्सा मिल सकेगी। समय से इलाज को मऊ आ सकेगा।

